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Informace z radnice

POZVÁNKA
na 29. zasedání 

Zastupitelstva města Oder,
které se uskuteční

ve středu 17. 9. 2014 
v 16.00 hod.

ve velkém sále MěÚ Odry.

Program bude zveřejněn 
na úřední desce a na www.odry.cz.

Kdo si neužil pěkného počasí, asi už to nestihne. Podle předpovědí nás už žádné 
„horko“ nečeká. Prázdniny a většinou i dovolené máme za sebou, proto alespoň 
nabízíme několik informací místo sluníčka na obloze. 

Pro žáky základních škol a Střední školy Odry čeká určitě příjemná změna ve formě 
nově zrekonstruovaných prostor Domu dětí a mládeže, kde budou opět probíhat 
zájmové kroužky KSVČ Juventus a nově navíc ještě praktická výuka studentů již 
zmíněné střední školy. 

V pátek 12. září se zámecký park promění v pohádkovou říši a děti i dospělí se 
zde mohou setkat se známými pohádkovými bytostmi. Pro děti je připraveno mnoho 
soutěží a úkolů, za které budou po zásluze odměněni. Odpoledne zpestří bublinová 
show v 16.00 hod. 

Letos poprvé připravil odbor sociálních věcí MěÚ Odry ve spolupráci s KSVČ 
Juventus letní tábor pro děti z nízkopříjmových rodin a děti ohrožené sociokulturním 
prostředím. I když deštivé počasí úplně nepřálo letním radovánkám, dokázali vedoucí 
tábora vykouzlit úsměv na dětských tvářích. Několik fotografi í z tábora je na straně 
19 a zároveň probíhá v Městské galerii výstava fotografi í a prací dětí z této akce. 
Jejich spokojenost nás bude motivovat do dalších ročníků.

V září nás čeká dokončení a slavnostní otevření rozhledny na vrchu Olšová na 
Pohoři. V souvislosti s výstavbou rozhledny bude také prodloužena trasa naučné 
stezky Stříbrný chodník. 

Poslední informace se týká městského rozhlasu. Máme s ním dlouhodobé 
problémy, proto pokud občané mají poznatky o rušivém vlivu rozhlasu v okolí jejich 
bydliště, ať se obrátí s touto informací na Odbor kultury a školství.

Přejeme všem občanům příjemné babí léto a školákům úspěšný start do nového 
školního roku.

Vedení radnice

Upozornění na připravované mezinárodní cvičení Ample Strike 2014
ve vojenském prostoru Libavá

Upozorňujeme občany, že od 3. do 15. 9. bude na území vojenského prostoru Liba-
vá probíhat intenzivní výcvik příslušníků Armády ČR s armádami států NATO.

Součástí cvičení jsou ostré střelby na leteckých střelnicích ve Vojenských výcviko-
vých prostorech Libavá a Boletice. Během cvičení se budou letouny převážně pohy-
bovat nad Olomouckým a Jihočeským krajem a krajem Vysočina.

Organizátoři se omlouvají za zvýšenou hlukovou zátěž v průběhu cvičení.
Více informací na: www.lznamest.army.cz, www.airn.nato.int
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Ze zasedání zastupitelských orgánů
Dne 7. června 2014 se konala 

74. schůze Rady města Oder.
 Rada schválila Směrnici č. 5/2014 

pro zadávání veřejných zakázek ma-
lého rozsahu a uložila finančnímu od-
boru ve spolupráci s odborem kultury 
a školství připravit směrnici pro veřejné 
zakázky příspěvkových organizací.

Rada projednala průběh zalesňování 
v městských lesích.

Souhlasila se zpracováním „Dendrolo-
gického průzkumu Sídliště Pod lesem 
v  Odrách“ firmou DOPRAVOPROJEKT 
OSTRAVA spol. s r. o.

Rada schválila podání žádosti o do-
taci z  programu Nadace Partnerství 
na akci „Výsadba květinových záhonů 
kolem Domu dětí a mládeže“. Celkové 
předpokládané náklady projektu činí 
25 000 Kč, požadovaná dotace je ve 
výši 22 500 Kč.

Rozhodla o poskytnutí dotace:
•	 ve výši 1 000 Kč na zřízení babyboxu 
v Nemocnici s poliklinikou Havířov;
•	 ve výši 4 000 Kč Sboru dobrovolných 
hasičů Tošovice, určené na zakoupení 
cen do hasičské soutěže konané dne 
16. 8. 2014;
•	 ve výši 50 % nákladů na pronájem 
tělovýchovných zařízení (nájemného) 
za období leden 2014 až červen 2014 
tělovýchovným organizacím a spolkům, 
které reprezentují město v  oficiálních 
soutěžích a současně mají v  soutěžích 
zapojenu mládež, tzn. TJ Odry dotaci ve 
výši 49 268 Kč, Karate klubu Odry dotaci 
ve výši 2 835 Kč a Krajskému středisku 
volného času Juventus Karviná, příspěv-
kové organizaci dotaci ve výši 32 360 Kč.

Rada schválila doplnění výsadby 
v parku u Dělnického domu v Odrách 
za cenu do 30 tis. Kč, výsadba bude 
hrazena z rozpočtu města. 

Souhlasila s uzavřením smlouvy o vý-
konu autorského dozoru na akci „Páteř-
ní bezbariérová trasa v Odrách 2. etapa, 
Trasa od nemocnice po klub Zvoneček“ 
s  Tomášem Tillem ze Studénky, za ma-
ximální cenu 17 250 Kč.

Rada schválila uzavření Dodatku č. 1 
ke Smlouvě o výkonu autorského dozo-
ru na realizaci akce „Rekonstrukce Cent-
ra dětí a mládeže Odry“ s projektantem 
Ing. Karlem Černochem ze Suchdolu 
nad Odrou, kterým se zvyšuje rozsah 
výkonu autorského dozoru o 5 dnů při 
ceně 1973,25 Kč za den. Celková cena 
dodatku činí 9 866,25 Kč bez DPH. Dů-

vodem je častější potřebná účast pro-
jektanta na řešení technických problé-
mů vznikajících při provádění stavby.

Na základě zprávy komise pro posou-
zení a hodnocení nabídek rada přidě-
lila veřejnou zakázku malého rozsahu:
•	 „Parkovací místa a rekonstrukce 
chodníku v  Odrách na ulici U nemoc-
nice“ uchazeči č. 2 STAVBY – BALLER 
s.r.o. ze Spálova, který předložil nejvý-
hodnější nabídku s nabídkovou cenou 
851 477 Kč bez DPH;
•	 „Páteřní bezbariérová trasa v Odrách 
2. etapa, Trasa od nemocnice po klub 
Zvoneček“  uchazeči č. 4 Nosta, s.r.o. 
z Nového Jičína, který předložil nejvý-
hodnější nabídku s nabídkovou cenou 
1 819 655 Kč bez DPH;
•	 „Oprava chodníku ul. Příční, části 
chodníku ul. Mendlova, Odry“ uchazeči 
č. 2: PRINEX GROUP s.r.o. z Oder, který 
předložil nejvýhodnější nabídku s na-
bídkovou cenou 357 148 Kč bez DPH;
•	 „Dodávka PC pro Městský úřad Odry“ 
uchazeči č. 3: BRAIN computers s.r.o. 
z Ostravy, který předložil nejvýhodnější 
nabídku s nabídkovou cenou 215 320 
Kč bez DPH;
•	 „Odry – vybavení herního plácku 
na ulici Nábřežní“ uchazeči č. 2: Uni-
stad spol. s  r.o., se sídlem Komen-
ského 8, 742 01 Suchdol nad Odrou, 
IČ  43961045, který předložil nejvý-
hodnější nabídku s nabídkovou cenou 
292 972 Kč bez DPH.
•	 Z důvodu započtení méněprací a ví-
ceprací rada schválila změnu původní 
ceny díla:
•	 „Městská nemocnice v Odrách – za-
teplení a výměna oken“ – z původní 
cena díla 5 999 361,53 Kč bez DPH na 
novou cenu 6 237 258,00 Kč bez DPH;
•	 „Oprava části místní komunika-
ce Tošovice, Klokočůvek, Dobešov, 
Loučky a  Pohoř“ z původní ceny díla 
632 579,00 Kč bez DPH na novou cenu 	
699 675,00 Kč bez DPH. 

Rada schválila uzavření smlouvy 
o pronájmu prostoru sloužícího podni-
kání o výměře 52 m2 v objektu č. p. 864 
v Odrách, ul. Nádražní na pozemku p. č. 
1365/4 v k. ú. Odry s nájemcem panem 
MVDr. Martinem Masare. Účelem ná-
jmu je veterinární ošetřovna. Nájemné 
bude činit 600 Kč/m2/rok, plus náklady 
na dodávky energií. 

Rada rozhodla o zveřejnění záměru:

•	 prodat část (cca 9874 m2) pozemku 
p. č. 1510/1 (orná půda) v k. ú. Odry;
•	 prodat část (cca 330 m2) pozemku 
p. č. 184/1 (zastavěná plocha a nádvoří, 
společný dvůr) v k. ú. Odry.

Rada se rozhodla nezveřejnit zá-
měr prodat část (cca 30 m2) pozemku 
p.  č.  1227 (ostatní plocha, ostatní ko-
munikace) v k. ú. Odry.

Rada souhlasila s uzavřením pachtov-
ní smlouvy o pachtu pozemku:
•	 p. č. 2283 (zahrada) o evidované vý-
měře 1036 m2 v k.ú. Odry za pachtovné 
ve výši 1 Kč/m2/rok za účelem užívání 
pro sečení trávy;
•	 p. č. 76/1 (zahrada) o evidované vý-
měře 1600 m2 v k. ú. Tošovice za úče-
lem sečení trávy za pachtovné ve výši 
0.50 Kč/m2/rok;
•	 p. č. 220/1 (trvalý travní porost) 
o  evidované výměře 6957 m2 v k. ú. 
Pohoř za pachtovné ve výši 1 Kč/m2/
rok za účelem využití jako zahrada 
a sečení trávy.

Rada souhlasila s  uzavřením nájemní 
smlouvy k bytu č. 19, Pod lesem 665/22 
a k bytu č. 4, Pod lesem 666/23.

Text jednotlivých usnesení byl upraven 
v  souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů. Občané uvedeni v § 16 (občané 
České republiky s  trvalým bydlištěm na 
území obce a fyzické osoby vlastnící na 
území obce nemovitost) a v § 17 (cizí stát-
ní občané, kteří jsou v obci hlášeni k trva-
lému pobytu, stanoví-li tak mezinárodní 
smlouva) zákona č.  128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů, mají právo na neupravený text, 
který je k dispozici na sekretariátu vedení 
města, Masarykovo nám. 25, 742 35 Odry.

Úplná znění usnesení ze schůzí rady 
města a zasedání zastupitelstva města 
jsou k  nahlédnutí v  městském informač-
ním centru v budově radnice nebo na in-
ternetu na adrese www.odry.cz.

Alena Buczková

Městská knihovna 
upozorňuje,

že v týdnu 
od 1. 9. do 5. 9. 2014 

bude z důvodu 
revize knižního fondu

ZAVŘENO
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Z činnosti Městské policie
Výběrové řízení na pozici strážníka 
Městské policie Odry

Začátkem měsíce srpna 2014 bylo 
vyhlášeno výběrové řízení na obsa-
zení volné pozice strážníka Městské 
policie Odry. Předpokládaný termín 
nástupu je v říjnu 2014. Přihlášky lze 
doručit do 5. 9. 2014 na strážnici 
Městské policie Odry nebo na poda-
telnu MěÚ. Bližší informace nalezne-
te na stránkách města www.odry.cz. 
S případnými dotazy se můžete obra-
cet na velitele Městské policie Odry: 
Bc. Daniel Rýdel, tel. 737 079 227.

Zákaz podomního prodeje
V průběhu měsíce srpna v rámci plně-

ní úkolu programu prevence kriminality 
v obci strážníci městské policie provedli 
výlep samolepek zakazujících podomní 
prodej na území města Oder. Samolep-
ky, kterými byly v první etapě označeny 
hlavní vchodové dveře všech městských 
domů, informují podomní prodejce 
o  zákazu podomního prodeje, který je 

zakázán nařízením města č. 1/2013 o trž-
ním řádu. Tisk samolepek byl financován 
z  programu prevence kriminality Minis-
terstva vnitra ČR a z rozpočtu města Oder. 

Návštěva strážníků na letním táboře
Dne 18. 8. 2014 v  dopoledních hodi-

nách navštívili strážníci Městské poli-
cie Odry letní tábor pořádaný pro děti 
z nízkopříjmových rodin a děti vyrůsta-
jící v prostředí, které může ohrozit jejich 
další vývoj. Návštěva proběhla ve formě 
ukázky práce a  technického vybavení 
městské policie a ukázky použití donu-

covacích prostředků. Tábor byl pořádán 
v rámci programu prevence kriminality 
pro rok 2014, kdy organizátorem celé 
akce bylo město Odry ve spolupráci 
s  KSVČ Juventus. Tábor proběhl za fi-
nanční podpory ministerstva vnitra ČR 
a města Oder. 

Bc. Daniel Rýdel
velitel Městské policie Odry

V minulých číslech oderského zpravoda-
je jsme občany informovali o opravě mos-
tu přes Stodolní potok na ul. Hranické. 
Oprava začala v červenci a má být ukon-
čena na konci září 2014. Tato investiční 
akce způsobuje oderským občanům i 
ostatním problémy při průjezdu městem.

Často odpovídáme na dotazy týkající 
se této investiční akce, a proto se poku-
síme odpovědi shrnout:

1. Most přes Stodolní potok je na sil-
nici I/47. Všechny dálnice a cesty I. třídy 
jsou majetkem státu. Stát si na jejich 
správu a údržbu zřídil svoji firmu – Ře-
ditelství silnic a dálnic (ŘSD).

2. Z toho vyplývá, že investorem opra-
vy (tedy tím, kdo staví a stavbu platí) je 
ŘSD, nikoliv Město Odry.

3. Investor (ŘSD) si vybral dodavatele 
a také určuje, jak dlouho bude centrum 
města neprůjezdné.

Pro doplnění uvádíme, že na území 
města a místních částí se nacházejí 
i  další kategorie komunikací. Cesty II. 
a  III. třídy vlastní Moravskoslezský kraj 
a jsou to například:
•	 II/441 (od dálnice v  Mankovicích 
k  okružní křižovatce na Hranické ul. 
a od křižovatky „U bílého domu“, směr 
Jakubčovice a Potštát)

•	 III/04737 od křižovatky se Skřivánčí 
ul. na Pohoř
•	 III/4417 od hřbitovní kaple, přes So-
kolovskou ul. na Dobešov
•	 III/4418 od skalních sklepů na Veselí
•	 III/4623 od kříže u betonárky na Ví-
tovku a další řada silnic.

I náš kraj si zřídil svoji firmu – Sprá-
vu silnic Moravskoslezského kraje 
(SSMSK), která by měla udržovat cesty 
sjízdné a provádět opravy. Město opa-
kovaně upozorňuje SSMSK na havarij-
ní stav některých komunikací III. třídy 
(hlavně na Vítovku a Pohoř).

Třetím vlastníkem silnic je Město 
Odry. Patří mu všechny místní a někte-
ré účelové komunikace. Jen namátkou 
některé z nich:

ulice Mendlova,
Jižní,
Nadační (od soudu k Loučkám),
Nádražní,
průjezd Loučkami, atd…
Úplný přehled o silnicích v majetku měs-

ta je v dokumentu „Pasport komunikací“.
V Odrách dne 22. 08. 2014

Ing. Pavel Matůšů, starosta města

Oprava mostu na Hranické ulici
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Přehled o plnění a rozpracovanosti staveb-
ních prací investičních i neinvestičních ve vo-
lebním období 2010 - 2014

částky uvedeny v tis. Kč

1. Rekapitulace plnění prací investičního i neinvestičního charakteru za volební 
období 2010 až 2014

investice 
s dotací

ostatní 
investice dotace celkem 

investice
podíl dotace na 
investicích v %

plnění investic za rok 2011 24 449,00 8 181,20 17 236,00 32 630,20 52,8%
plnění investic za rok 2012 29 134,30 8 230,50 18 362,10 37 163,40 49,4%

plnění investic za rok 2013 16 149,00 13 314,40 11 422,50 29 141,00 39,2%
plnění investic za rok 2014 68 438,50 17 824,30 40 328,80 86 198,80 46,8%
celkem 138 170,80 46 962,60 87 349,40 185 133,40 47,2%

2. Přehled staveb spolufi nancovaných dotací realizovaných v období 2010 až 2014
2.1. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace poskytnuté v roce 2010 a dokončené 2011

Účel výdaje
rozpočet 

stavby 
2011

dotace 
2011

poskyt. 
dotace

rozpočet 
stavby 
celkem

dotace 
na akci 
celkem

Revitalizace zámeckého parku v Odrách -stavební část 8 410,00 5 099,00 ROP 27 158,00 24 452,00 

Revitalizace zámeckého parku v Odrách -sadové úpravy 3 634,00 546,00 SFŽP 
+MSK 3 634,00 2 887,00 

celkem 8 410,00 5 099,00 27 158,00 24 452,00 



Oderský zpravodaj 7

Revitalizace zámeckého parku v Odrách –stavební část
 Město Odry  mělo uzavřenou Smlou-

vu o poskytnutí dotace z rozpočtu 
regionální rady na akci „Revitalizace 
zámeckého parku v Odrách“ - staveb-
ní část ze zdrojů EU v rámci ROP NUTS 
II Moravskoslezsko. Na realizaci akce 
byla uzavřena smlouva o dílo (dále 
jen SoD). Cena stavebních prací byla 
25 090 64 Kč vč. 20% DPH. 

Řešené území se nachází v katastrál-
ním území Odry a tvoří východní hra-
nici historického jádra města. Plocha 
řešeného území je cca 4 800 m2. Území 
je vymezeno ulicemi Kostelní, Zámec-
ká, Nové Město a Potoční.

2.2. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace poskytnuté v roce 2011

Účel výdaje rozpočet stavby 2011 dotace 2011 poskytovatel dotace

Prodloužení vodovodu Loučky - horní cesta 3 711,00 1 992,00 MZe + MSK
Oprava, zateplení a výměna oken MŠ Sokolovská 2 341,00 1 427,00 SFŽP + MSK
Regenerace významné zeleně v Odrách 853,00 768,00 SFŽP
Oplocení herního plácku na ul. Nábřežní 196,00 120,00 MV
Oplocení herního plácku na ul. Ke Koupališti 231,00 113,00 MV
Park u Dělnického domu 363,00 233,00 SFŽP
Odry - sportovní a dětské hřiště u ZŠ Pohořská 5 402,00 4 762,00 ROP
Dětská hřiště v Odrách 2 942,00 2 722,00 ROP

celkem 16 039,00 12 137,00 

Vodovod Loučky – horní cesta – prodloužení vodovodního řadu.
Projekt řešil napojení zástavby rodinných domů na zdroj pitné vody, kterým je stávající vodovodní řad DN 150 mm obce 
Jakubčovice nad Odrou. Vodovod je veden v místní komunikaci, dvakrát kříží protlakem pravostranné přítoky Odry a je 
ukončen podzemním hydrantem. 
Realizované kapacity jsou:
- Vodovodní řad z PE100 DN 80 (90x5,4mm), SDR 17 v délce 1 135 m,
- Sekční šoupě DN 80 (2 kusy), podzemní hydranty, kalníky a vzdušníky DN 80 mm (15 kusů) – jsou opatřeny uzavíracím šou-
pátkem se zemní soupravou a poklopem, osazeným na betonovém prstenci,
- Armaturní šachtice (z B20 vyztužená ocelovou svařovanou sítí, s vodoměrem a redukčním ventilem DN 50 mm)s vnitřními 
rozměry 2,6*1,2*1,8 m (1 kus),
- Oprava asfaltového povrchu komunikace – 1 200m2 .
Stavbu realizovala firma Cobbler s.r.o., Zašová. Skutečné zahájení prací: 30. 3. 2011, skutečné ukončení prací: 11. 7. 2011. 
Cena díla dle SOD celkem 3 624 916 Kč vč. DPH. 

Oprava, zateplení a výměna 
oken – MŠ Sokolovská 
Projektované a realizované 
parametry jsou:
Plocha zateplované konstrukce – obvo-
dové zdivo 485,6 m2

Plocha zateplované konstrukce – výpl-
ně 90,3 m2

Plocha zateplované konstrukce – stře-
cha, stropy či podlahy 389,4 m2 
Stavbu realizovala firma NOSTA s.r.o., 
Nový Jičín. Cena díla dle SOD celkem 
2 292 565,00 Kč vč. DPH. 
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Regenerace významné zeleně v Odrách
celkový počet vysazených dřevin 	7 ks			   celkový počet ošetřených dřevin 	 61 ks

Místo stavby:   
•	  centrální dvouřadá lipová alej na hřbitově v Odrách na obecním pozemku parc. č. 1097/2 v k.ú. Odry, 
•	  jednostranná lipová alej a další vzrostlé stromy rostoucí u ní v Parku padlých v Odrách na obecním pozemku p.č. 1097/2 
v k.ú. Odry,
•	  skupina 4 ks vzrostlých lip rostoucí kolem kříže ve středu hřbitova v Odrách – Klokočůvku na obecním pozemku 
p.č. 888/2 v k.ú. Klokočůvek
•	 6 ks památných lip rostoucí okolo kaple sv. Antonína v Odrách – Klokočůvku na obecních pozemcích p.č. 1014/4 a 1023 
v k.ú. Klokočůvek.

Stavbu realizovala firma ZÁBOJNÍK – contractors, s.r.o., Bystřice pod Hostýnem. Cena díla dle SOD celkem 817 468 Kč vč. 
DPH. Ukončení dne 1. 10. 2011.

Odry – sportovní a dětské hřiště u ZŠ Pohořská
Dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko.
Žádost o dotaci podána v lednu 2010.
Celkové výdaje �  5,4 mil. Kč
Dotace ve výši	 � 4,7 mil. Kč 
Vlastní zdroje investora�  700 tis. Kč. 
Stavbu realizovala firma STRABAG a.s., 

odštěpný závod Ostrava. Cena díla dle 
SOD celkem 4 780 234,40 Kč s DPH.

Předmětem díla byly stavební práce 
spočívající ve výstavbě sportovního 
a dětského hřiště a úpravě nádvoří, kte-
ré budou sloužit jednak pro sportování 
a odpočinek žáků školy ZŠ Pohořská, 
tak i pro veřejnost. Stavba byla pro tyto 
účely rozčleněna na jednotlivé objekty:

SO 01 Příprava území; SO 02 Víceúčelo-
vé hřiště –umělá tráva, ovál 3x běžecká 
dráha a dráha pro sprint s tartanem, do-
skočiště, vrh koulí; SO 03 Dětské hřiště; 
SO 04 Úprava nádvoří; SO 05 Chodníky, 
SO 06 Oplocení hřiště; SO 07 Odvodnění 
hřiště a dešťová kanalizace; SO 08 Terénní 
a sadové úpravy.

Stavba uvedená do trvalého provozu 
kolaudačními souhlasy dne 21. 11. 2011.

Hodnotící ukazatel ROPu: Plocha re-
generovaného a revitalizovaného úze-
mí ve městech – 1,11 ha.

Dětská hřiště v Odrách
Stavba je rozčleněna na jednotlivé 

objekty podle lokalit:
SO 01- Odry - Dobešov
SO 02- Odry - Kamenka
SO 03- Odry - Loučky nad Odrou
SO 04- Odry 
SO 05- Odry - Tošovice
SO 06- Odry - Vítovka

Stavbu realizovala firma SATES MO-
RAVA, spol. s  r. o., Valašské Meziříčí. 
Skutečné zahájení prací - 15. 06. 2011 
a dokončení prací podle smlouvy do 
31. 08. 2011. Cena díla dle SOD celkem 
2 942 000,00 Kč s DPH.
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2.3. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace zahájené v roce 2011 a dokončené 2012

Účel výdaje rozpočet stavby 2011-2012 dotace 2011-2012 poskytovatel dotace

Vodovod Pohoř - přivaděč 9 794,50 4557,00 MZe + MSK

Modernizace a nástavba ZŠ Komenského 7 605,00 6 777,00 ROP

celkem 17 399,50 11 334,00 

Vodovod Pohoř - přivaděč
Projekt řešil výstavbu nového výtlačného potrubí (DN 80, délky 1990,5 m) a zásobovacího řadu (DN 80, délky 835,0 m) 

do místní části města Odry - Pohoř s napojením na stávající vodovodní řad SmVaKu ve městě Odry, v ulici Osvobození 
na p. č. 1520/24 v k.ú Odry. Součástí stavby je i úprava technologického vybavení stávající AT stanice a výstavba nové AT 
stanice s kapacitou 2,5 l/s při současném využití stávajícího vodojemu o objemu 150 m3, jehož technologické vybavení 
bude rovněž upraveno.
Stavba je členěna na 1 stavební, 3 inženýrské a 4 provozní objekty:
SO 01	 - Nová ATS č. 1 				    IO 01	 - Vodovodní řad – výtlačný a zásobovací
IO 03	 - Kabelové vedení NN 			   PS 01	 - Technologie ATS č. 1
PS 02	 - Technologie ATS č. 2			   PS 03	 - Technologie VDJ
PS 04	 - MaR (měření a regulace)

Projektované kapacity jsou:
•	vodovodní řad z HDPE D90, PN 16 v délce 2 843,50 m (z toho je 1990,50 m výtlačného řadu a 853,0 m zásobovacího řadu),
•	nová zesilovací AT stanice, půdorysného rozměru 6,5 x 7,5 m
Termín realizace dle SoD od 9/2011 do 31. 7. 2012. 
Stavba je spolufinancována prostřednictvím dotace MZe ve výši 3 727 000  Kč a dotace Moravskoslezského kraje ve výši 
830 000 Kč. 

Modernizace a nástavba ZŠ Komenského
Dotace z Regionálního operačního programu Moravskoslezsko
Celkové výdaje	 - 7,6 mil. Kč
Dotace ve výši	 - 6,7 mil. Kč 
Vlastní zdroje investora - 0,9 mil. Kč 

Dodavatel stavební části První KEY-STAV, a.s., Třinec. Cena díla dle smlouvy 6 396 112,28 Kč s  DPH. Předání staveniště: 
20. 6. 2011. Předání díla: 7. 12. 2011. Kolaudační souhlas vydán dne 19. 12. 2011. Dodávka a montáž vybavení nově vzniklých 
prostor realizovala firma KXN CZ, s.r.o. Cena dle smlouvy o dílo 711 448,80 Kč vč. DPH. Byly vybaveny dvě nové učebny a  ka-
binet. Jedna z učeben slouží pro potřeby školní družiny, druhá je vybavena jako multimediální víceúčelová učebna. 

Přehled stavebních prací: nástavba obsahující učebny, kabinety, sociální zařízení, chodbu je provedena na stávající jedno-
podlažní budově jídelny ZŠ Komenského a propojuje chodbou a schodišti velkou a malou budovu  školy. 
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2.4. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace poskytnuté v roce 2012

Účel výdaje rozpočet 
stavby 2012 dotace 2012 poskytovatel 

dotace

Okružní křižovatka silnice I/47 s III/04734 v Odrách 4 444,5 1 100,0 MSK

Páteřní bezbariérová trasa v Odrách I. etapa 1 367,8 954,0 SFDI

Technologické centrum pro ORP Odry 5 324,7 4 420,1 MMR

Rozšíření městského kamerového systému v Odrách 210,8 167,0 MV

Obnova původních kastlových oken čelní fasády oderské radnice 
(č.p. 14,15 a 16) dle dobové ikonografie 387,0 387,0 MK

celkem 11 734,80 7 028,10 

Okružní křižovatka silnice I/47 se sil-
nicí  III/04734 v Odrách

Předmětem zakázky jsou stavební 
práce spočívající ve výstavbě okružní 
křižovatky silnice I/47 a III/04734 v Od-
rách a spočívající v níže uvedených 
pracích a dodávkách. Součásti zakáz-
ky bylo rozšíření stávajících vozovek, 
nové napojení zemědělských pozem-
ků, přechody pro chodce vč. nových 
chodníků a jejich osvětlení. 

Stavba je členěna na stavební objekty:
SO 101 Okružní křižovatka; SO 102 
Chodníky; SO 402 Veřejné osvětlení; 
SO 403 Napojení VO
SO 404 Úprava NN; SO 805 Sadové 
úpravy 
Zakázka byla firmou MULTIP STAV, 
spol. s r.o., Nový Jičín. Realizace od 
10. 4. 2012 do 31. 7. 2012. Cena díla 
dle SoD 4 249 291,60 Kč vč. DPH.

Páteřní bezbariérová trasa v Odrách 
I. etapa 

Zhotovitel: NOSTA, s.r.o., Svatopluka 
Čecha 2088/13, 741 11 Nový Jičín

Celkové náklady: 1 367 771 Kč s DPH
Dotace: Státní fond dopravní infra-

struktury 954 000 Kč 
Páteřní bezbariérová trasa v Odrách 

začíná od křižovatky ulic Třída Osvo-
bození a 1. Máje (od městské nemoc-
nice a navazujícího chodníku od zdra-
votního střediska) a končí napojením 
na stávající chodník na Masarykově 
náměstí.

Trasa vede podél a místy přes stávají-
cí komunikaci 1. třídy. K přechodu přes 
komunikaci jsou využity stávající pře-
chody a stávající místa pro přecházení.
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2.5. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace zahájené v r. 2012 a ukončené v r. 2013 

Účel výdaje rozpočet 
stavby 2012 dotace 2012 poskytovatel 

dotace

Sběrný dvůr Odry 8 737,27 6007,15 OPŽP

Technologické centrum pro ORP Odry 5 324,7 4 420,1 MMR

Rozšíření městského kamerového systému v Odrách 2 087,00 995,29 MK

celkem 11 734,80 7 028,10 

Sběrný dvůr, Odry
Investorem stavby je město Odry. 

V  květnu 2013 byly zahájeny stavební 
práce na stavbě sběrného dvoru. Dvůr 
se nachází v místě dlouhodobě nevyu-
žitém vedle Úřadu práce. Stavba sběr-
ného dvoru obsahuje vlastní, oplocený 
a kamerovým systémem chráněný areál 
se zpevněnými plochami, s  veřejným 
osvětlením, přístřeškem na elektro a 
nebezpečný odpad, provozní budovou 
(buňkou), odpadovým hospodářstvím 
(kontejnery, vany), a příjezdovou ko-
munikaci. Samozřejmostí jsou i přípojky 
inženýrských sítí. Tato část je podporo-
vána z operačního programu životního 
prostředí prostřednictvím Státního fon-
du ŽP ČR. Mimo podporovanou byla součástí projektu i rekonstrukce stávající komunikace s odvodněním a veřejným osvět-
lením, zřízení dvou parkovacích ploch poblíž Zvonečku, nový chodník pro pěší a zřízení nového sjezdu z hlavní komunikace 
k Úřadu práce. V listopadu byla stavba dokončena a vydáním kolaudačních souhlasů schválena do trvalého provozu. Roz-
hodnutím Rady města je provozovatelem sběrného dvoru Oderská městská společnost s.r.o.. Sběrný dvůr umožní občanům 
města ekologickou a bezplatnou likvidaci velkoobjemového a nebezpečného odpadu.

Celková obnova Gerlichovy hrobky v Odrách
Hrobka byla značně poškozena vlivem stáří a zanedbané údržby v minulých letech. 

Bylo navrženo stavebně statické zajištění všech konstrukcí, výměna střechy, doplně-
ní chybějících a oprava poškozených prvků a konstrukcí. Restaurátorské práce jsou 
prováděny na základě schváleného restaurátorského projektu. Veškeré práce jsou 
prováděny pod odborným dohledem orgánu státní památkové péče, příslušného 
pracoviště NPÚ a investora. Součástí obnovovacích prací jsou práce stavební, restau-
rátorské (štukatérské, kamenické, zámečnické). Termín dokončení: předpoklad do 
30. 11. 2016. Termín dokončení 1. etapy: 30. 11. 2012.

2.6. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace zahájené v r. 2013 s ukončením v r. 2014

Účel výdaje rozpočet akce 
2013 - 2014

dotace 2013 - 
2014

poskytovatel 
dotace

Městská nemocnice-zdravotní středisko, zateplení a 
výměna oken, výtah 5 839,64 1 525,14 OPŽP

Oprava, zateplení a výměna oken ZŠ Pohořská 17 836,73 7 285,23 OPŽP
ZUŠ nově ve Winklerově vile 6 867,19 6 163,33 ROP
Rekonstrukce centra dětí a mládeže 7 282,10 5 815,55 ROP

Hydrogeologický průzkum pitné vody - Veselí u Oder 360,95 324,86 OPŽP

celkem 38 186,61 21 114,11 



Informace z radnice12

Městská nemocnice v Odrách – zdravotní středisko
Investorem stavby je město Odry. Na 

stavbu je poskytnuta dotace Státním 
fondem životního prostředí na zateplení 
objektu. Zhotovitel byl vybrán ve výběro-
vém řízení, které proběhlo podle zákona 
o zadávání veřejných zakázek. Zhotovite-
lem je TEPLOTECHNA Ostrava, a.s. 

Stavba zahrnuje tři stavební objekty: 
SO 01 – zateplení, výměna oken, sta-
vební úpravy stávajícího objektu; SO 02 
– přístavba výtahu; SO 03 - konečné te-
rénní úpravy. Dotace bude poskytována 
pouze na zateplení objektu, tedy na stavební objekt SO 01. Stavební objekty SO 02 a SO 03 jsou hrazeny z prostředků města. 

Stavební práce spočívají ve výměně oken, stavebních úpravách a zateplení budovy. Výstavbou výtahu se zajistí bezbari-
érový přístup do všech podlaží budovy, tedy ke všem lékařům. Venkovní a terénní úpravy zajistí bezbariérový přístup ke 
vstupům do budovy z městských chodníků. Stavební práce byly zahájeny bouráním krčku mezi dvěma křídly budovy. Byly 
provedeny výměny oken a dokončují se výměny venkovních dveří. Provedeny jsou základy a kanalizace z objektu výtahu 
a započíná zdění přístavby výtahu. 

Práce jsou prováděny vždy po dohodě se zástupci Městské nemocnice, jednotlivými lékaři, lékárnou a provozovateli ostat-
ních nebytových prostor v budově č.p. 958 na sídlišti Míru.

Oprava, zateplení a výměna oken ZŠ Pohořská
Investorem  stavby je město Odry. Na objektech ZŠ Pohořská jsou v rámci dotací Operačního programu životního prostředí 

prováděny práce na zateplení, výměně 
výplní otvorů a dalších prací pro splně-
ní podmínek tepelně-izolačních vlast-
ností budovy a tím snížení emisí a zvý-
šení úspor na vytápění budov. Jsou 
zateplovány nejen fasády, ale i střechy 
pavilonů a tělocvičny. Celková plocha 
zateplení konstrukce (výplně otvorů + 
obvodové zdivo + střech) činí 7 358 m2. 
Práce jsou prováděny za plného pro-
vozu školy. Při realizaci výměny výplní 
otvorů je nejvíce ovlivněn provoz zá-
kladní školy. ZŠ i přes svou značnou rozlohu má omezené možnosti přesunu žáků mimo úseky realizace. Zateplení je včetně 
finální probarvené strukturované omítky.

ZUŠ nově ve Winklerově vile 
Investorem  stavby je město Odry. Stav-

ba je rozdělena na dva stavební objekty, 
samotnou přestavbu Winklerovy vily 
na Základní uměleckou školu – SO 01 
a  stavební úpravy v  objektu ZŠ Pohoř-
ská – SO 02. V červnu 2013 byly zahájeny 
práce v objektu ZŠ Pohořská, jednalo se 
o přestavbu části stávajících tříd v příze-
mí na družinu a speciální třídy. Dále byl 
u malé tělocvičny vybudován taneční sál 
a v jedné z tříd vytvořeny podmínky pro 
výtvarný obor. Veškeré stavební úpravy 
SO 02 bylo nutné provést a zkolaudovat 
do začátku školního roku, což bylo spl-
něno. V samotném objektu Winklerovy 
vily je částečně změněn účel užívání stav-
by pro potřeby ZUŠ s využitím pro indivi-
duální a skupinovou hudební výuku dětí. 
V budově jsou v rámci rekonstrukce vyměněna okna, provedena nová fasáda. Stavba byla dokončena v prosinci 2013, v lednu 
2014 byla ZUŠ z objektu na Radniční přestěhována a proveden nařízený zkušební provoz. Stavba je podporována Regionálním 
operačním programem Moravskoslezsko.
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Rekonstrukce Centra dětí a mládeže Odry.
Budova s číslem popisným 517 se nachází na Komenského ulici - dosud Juven-

tus Odry. Část objektu bude nadále sloužit jako Centrum dětí a mládeže. Nově 
jsou do I. NP integrovány následující činnosti: kosmetická provozovna pro žáky 
Střední školy, včetně zázemí pro spolkovou činnost. 

Investorem stavby je město Odry. Na stavbu je poskytnuta dotace z ROP. Zho-
tovitel byl vybrán ve výběrovém řízení, které proběhlo podle zákona o zadávání 
veřejných zakázek. Zhotovitelem je První KEY-STAV, a.s., Třinec. 

Provedena je celková rekonstrukce objektu. Práce spočívaly v sanaci zdiva pod-
zemního podlaží, opravách stropních konstrukcí a provedení nových podlah ve 
všech místnostech. Je provedena výměna oken, výměna zárubní a dveřních kří-
del. Nově jsou postavena sociální zařízení, vodoinstalace, kanalizace, elektroin-
stalace a hromosvod. Byla prováděna oprava krovu a nová krytina, vnitřní omítky 
a malby, obklady a dlažby, oprava a nátěr fasády, rekonstrukce vnitřních a ven-
kovního schodiště. Dále byla provedena část nového oplocení, venkovní dlažby 
a vodovodní přípojka do budovy.

2.7. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace poskytnuté v roce 2014

Účel výdaje rozpočet stavby 
2014

dotace 
2014

poskytovatel 
dotace

Rozhledna Pohoř 1 911,2 1 624,5 ROP
Městská nemocnice - zateplení a výměna oken 7 282,1 2 613,3 SFŽP
Lokální biokoridor „Pod Tošovickým kopcem“ 377,9 359,0 SFŽP

Odry – vybavení herního plácku na ulici Nábřežní 350,5 250,0 MV

Páteřní bezbariérová trasa  v Odrách: Zvoneček – 
Zdravotní středisko 2 635,3 2 240,0 SFDI

celkem 12 556,9 7 086,8 

Městská nemocnice – zateplení a 
výměna oken 

Obvodové konstrukce jsou zateple-
ny certifikovaným kontaktním zatep-
lovacím systémem s  použitím desek 
z  minerální vaty. Stěrkovací malta je 
provedena i pro provádění armovací 
a vyrovnávací stěrky s vložením sklo-
textilní síťoviny. Následně nanášených 
konečných povrchových úprav, kterou 
je silikonová tenkovrstvá omítka,  zrno 
1,5mm. Sokl je zateplen, na něj bude 
natažena nopová folie a nad terénem 
po výšce cca 300mm (někde 200mm). 
Nové zastřešení – tedy zateplení - 
a  nová hydroizolace jsou provedeny 
na ploché střeše objektu C - kuchyně. 
Jsou osazeny hliníkové vstupní dveře 
a plastová okna v barvě bílé. Zasklení je 
provedeno izolačním trojsklem. Stavba 
bude dokončena a uvedena do trvalé-
ho provozu do září 2014. Stavbu prová-
dí firma HOCHTIEF CZ a.s.

Lokální biokoridor „Pod Tošovickým kopcem
Předmětem záměru je výsadba listnatých stromů a keřů v lokalitě cca 1,5 km severně od města Odry, ve volné krajině, sou-

sedící s bývalým zemědělským areálem na pozemcích p.č. 2300 a 2304/4 k. ú. Odry. Celková plocha zakládaných a regenero-
vaných krajinných prvků (prvků ÚSES) je 1,193 ha. Na této ploše je nyní vysazeno celkem 3420 ks dřevin a keřů.
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Rozhledna Pohoř-Olšová. 
Rozhledna je situována za obcí Pohoř, 

poblíž silnice na Kletné.
Konstrukce rozhledny je tesařsky 

provedená hranolová konstrukce 
z  modřínového dřeva, osazená na 
obdélníkovém kamenném parteru. 
Horní vyhlídková plošina ve výši cca 
13 m nad okolním terénem. Plošina je 
zastřešena stanovou střešní konstruk-
cí tvarově stylizující střechu „věže“ ve 
znaku města s hřebenem střechy ve 
výši cca 17,5 m nad terénem. Rozhled-
nu doplňuje posezení pro cyklisty a 
turisty.

2.8. Přehled prováděných investic s účastí státní dotace zahájené v roce 2014 s ukončením v le-
tech následujících

Účel výdaje rozpočet 
akce 2014

dotace 
2014

poskytovatel 
dotace

rozpočet 
stavby 
celkem

dotace 
na akci 
celkem

Zeleň okolo Oder 357,30 277,70 OPŽP 397,56 308,91 
Zelená místa v Odrách 1 014,60 724,00 OPŽP 1 066,00 760,70 
Rekonstrukce, zateplení a výměna oken 
objektu č.p. 670, Odry 3 880,80 1 815,40 OPŽP 7 743,60 3 622,40 

Cyklostezka Střecha Evropy – trasa Odry - 
Klokočůvek 10 953,87 9 310,79 ROP 16 430,80 13 966,18 

Denní stacionář pro seniory Odry 588,40 0,00 ROP 9 383,50 8 374,70 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Odry 900,00 0,00 ROP 2 520,90 2 053,24 

celkem 17 694,97 12 127,89 37 542,36 29 086,13 
Legenda:

MZe  - Ministerstvo zemedělství ČR, MSK – Moravskoslezský kraj,  SFŽP – Státní fond životního prostředí ČR, MV – Ministerstvo vnitra ČR, MK – Mi-
nisterstvo kultury ČR, ROP - Regionálního operačního programu Moravskoslezsko, SFDI - Státní fond dopravní infrastruktury, MMR 
– Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

Cyklostezka Střecha Evropy – trasa Odry – Klokočůvek 
Stavba byla již zahájena. Stavbu provádí firma EUROVIA CS, a.s., oblast Morava. 

Předmět veřejné zakázky je rozdělen do následujících úseků:
- úsek č. 10: cyklotrasa/cyklostezka na k. ú. Odry v úseku od hřbitova v Odrách 

po úsek č. 11 - vyznačení cyklotrasy na stávajících komunikacích v délce celkem 
0,731 km a realizace nové společné stezky pro cyklisty a chodce na hrázi podél 
řeky Odry v délce 0,981 km, celková délka úseku je cca 1,712 km, 

- úsek č. 11: cyklotrasa na k. ú. Loučky nad Odrou - vyznačení cyklotrasy na stáva-
jících komunikacích, délka úseku je cca 2,112 km, 

- úsek č. 15: cyklotrasa na k. ú. Jakubčovice nad Odrou - vyznačení cyklotrasy na 
stávajících komunikacích, délka úseku je cca 1,873 km, 

- úsek č. 16: cyklostezka/cyklotrasa na k. ú. Heřmánky nad Odrou - vyznačení 
cyklotrasy na stávajících komunikacích v délce cca 0,220 km a realizace cyklostez-
ky v délce cca 1,030 km, celková délka úseku je cca 1,250 km, 

- úsek č. 17: cyklostezka na k. ú. Heřmánky nad Odrou - novostavba, délka úseku 
je c ca 1,339 km, 
- úsek č. 18: cyklostezka na k. ú. Spálov - novostavba, délka úseku je cca 0,536 km, 
- úsek č. 19: cyklostezka na k. ú. Klokočůvek - novostavba, délka úseku je cca 0,039 km, 
- úsek č. 20: cyklotrasa na k. ú. Klokočůvek - vyznačení cyklotrasy na stávajících 
komunikacích, délka úseku je cca 1,747 km. 
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3. Přehled ostatních investic bez dotace realizovaných v období 2011 až 2014
3.1. Výdaje roku 2011	

Účel výdaje rozpočet stavby 2011

Stavební úpravy a vybavení pro 
Úřad práce

 330,00 

Tržnice Odry - dokončení  211,90    

Oprava dvoru Kostelní  č. p. 7 - 2 
garážové stání

 162,60    

Komunikace a chodníky  2 394,00 

celkem  3 098,50 

Účel výdaje:
komunikace a chodníky 3.1.4

rozpočet 
celkem

Oprava výtluků komunikací tryskovou metodou 122,4

Oprava komunikace ul. Kostelní - žulová kostka 711,8

Oprava AB krytu komunikace ul. Příční 251,1

Oprava chodníku ul. Komenského 304,6

Oprava chodníku ul. Nové Město 655,8

Parkovací stání pro os. automobily Sídl. Pod Lesem 348,3

celkem 2 394,0

Účel výdaje rozpočet 
stavby 2012

Rekonstrukce stř. krytiny ÚP č.p. 670, Odry  606,50 

Tlaková kanalizace od kabin tenisových kurtů  139,90 

Úprava objektu na hygienické zařízení u Dět-
ského hřiště ul. Komenského

 124,10 

Oprava střechy bývalé kotelny - garáž hasiči 
ul. Potoční

 138,70 

Komunikace a chodníky  1 784,40 

celkem  2 793,60    

Účel výdaje: 
komunikace a chodníky 3.2.5

rozpočet 
akce 
celkem

Oprava výtluků komunikací tryskovou metodou 153,0

Parkovací stání ul. Ke Koupališti 758,3

Oprava části povrchu komunikace AN 444,6

Oprava části chodníku ul. Komenského 201,7

Oprava části chodníku ul. Skřivánčí 155,8

Ostatní drobné opravy komunikací 71,0

celkem 1 784,4

3.2. Výdaje roku 2012	

Oprava komunikace na ul. Kostelní

Oprava chodníku na ul. Komenského

Rekonstrukce střešní krytiny budovy Úřadu práce

Parkovací stání na ul. Ke koupališti
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Účel výdaje rozpočet 
stavby 2014

Vodovod Veselí u Oder  4 464,40

Vodovod Loučky n/O - dořešení zásobování 
pitnou vodou

 3 355,30 

ZŠ Pohořská -akustické úpravy pro taneční sál  100,70 

Oprava fasády kotelny na sídl. Pod Lesem  119,40 

Oprava fasády skladu (bývalá výměníková 
stanice) u ZŠ Pohořská

 189,40 

Studna na pozemku parc. č. 5/3 v k.ú. Odry  102,50 

Komunikace a chodníky  6 013,10 

celkem  14 344,80    

3.3. Výdaje roku 2013	

Účel výdaje rozpočet
 stavby 2013

Vodovod Veselí u Oder  82,28

Veřejné WC a čekárna na autobusovém nádraží  948,15 

Vodovod Pohoř - vodoměrná šachta  249,18 

Rozšíření hřbitova výstavbou kolumbárií - 240 kójí  2 077,76

Čistírna odpadních vod MŠ Loučky  599,58

Tlaková kanalizace ul. Vítovská u bytových domů  768,35 

Komunikace a chodníky  3 421,87

celkem  8 147,17    

Účel výdaje 
komunikace a chodníky 3.3.7

rozpočet 
akce celkem

Parkoviště na ul. Pohořská u MŠ Čtyřlístek 1 516,27

Parkovací pruh na ul. Příční 556,73

Oprava části chodníku ul. Osvobození u AN 523,07

Oprava části chodníku ul. pohořská u MŠ 168,72

Oprava části komunikace ul. Skřivání (za koleje-
ma u zahrádek)

126,20

Ul. Nádražní oprava chodníku (u chaty Nataša) 
a komunikace

89,41

Opěrná zeď, schodiště a chodník u Nemocnice 144,72

Opravy výtluků a překopů místních komunikací 296,75

celkem 3 421,87

Účel výdaje 
komunikace a chodníky 3.4.7

rozpočet 
akce celkem

Oprava chodníku ul. Nábřežní, Jižní u MŠ Sokolovská 833,30

Oprava centrálních chodníků Sídliště Pod Lesem 928,60

Rekonstrukce komunikace a opěrné zdi ul. Jiráskova 1 187,80

Parkoviště a příjezd. komunikace u ubytovny Nová 1 615,70

Příjezdová komunikace k RD ul. Nábřežní 1 146,10

Opravy výtluků a překopů místních komunikací 157,10

Oprava chodníku na ulici Radniční 13, Odry 144,50

celkem 6 013,10

3.4. Výdaje roku 2014	

Rozšíření hřbitova výstavbou kolumbárií

Parkovací pruh na ulici Příční

Oprava chodníku na ulici Nábřežní

Oprava chodníku na ulici Jižní
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Místní 
část

rok 
2011

rok 
2012

rok 
2013

rok 
2014

celkem 
období

Klokočůvek 275,90 531,70 377,90 254,83 1 440,33 

Vítovka 171,50 625,70 204,40 109,80 1 111,40 

Tošovice 301,80 320,10 491,90 39,68 1 153,48 

Dobešov 417,50 375,50 312,60 556,32 1 661,92 

Loučky 588,30 574,40 690,60 366,55 2 219,85 

Pohoř 340,10 513,60 510,60 151,75 1 516,05 

Kamenka 403,60 692,20 498,60 133,33 1 727,73 

Veselí 278,80 641,70 16,70 48,80 986,00 

celkem 2 777,5 4 274,9 3 103,3 1661,05 11816,75 

4. Drobné akce investičního i neinvestičního charakteru

Účel výdaje/výše čerpání v letech 2011 2012 2013 2014*
místní části - komunikace 753,30 882,80 859,00 1 000,47

místní části - investice a údržba 2 024,20 2 509,10 1 365,38 660,58

projektová a předprojektová činnost 599,00 853,70 1 025,51 318,60

geodetické práce 172,00 139,40 140,13 73,20

údržba majetku 613,90 367,00 907,18 955,80

oprava kanalizací 67,00 90,70 129,10 66,20

drobné opravy a rozšíření veřejného osvětlení 552,60 369,30 302,98 12,30

výsadba náhradní zeleně 96,20 23,50 41,09 ---

údržba a obnova dětských hřišť 205,50 201,40 322,4 64,00

vánoční osvětlení 64,3 ---
lesní hospodář --- --- --- 120,00

založení lesních porostů 208,30

celkem 5082,70 5436,9 5167,20 3479,45
* rozpočet 2014 ještě není uzavřen a investice dokončeny.
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3 000,00 
3 500,00 
4 000,00 
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4.1 Místní části -přehled nákladů v období 2011 až 2014

Vypracoval: Michal Czerný, Odbor správy nemovitého majetku MěÚ Odry

Schválil: Pavel Matůšů, starosta města
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V  poslední době se na odboru ži-
votního prostředí MěÚ Odry hromadí 
oznámení (stížnosti) občanů na volně 
pobíhající psy i jiná hospodářská zvířa-
ta. Podle ustanovení §13 odst. 1 zákona 
č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat pro-
ti týrání ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon na ochranu zvířat proti 
týrání“) je stanovena povinnost učinit 
opatření proti úniku zvířat v tomto zně-
ní: „Každý je povinen zabezpečit zvířeti 
v zájmovém chovu přiměřené podmínky 
pro zachování jeho fyziologických funkcí 
a zajištění jeho biologických potřeb tak, 
aby nedocházelo k bolesti, utrpení nebo 
poškození zdraví zvířete a učinit opatření 
proti úniku zvířat.“

Ten, kdo neučiní opatření proti úniku 
zvířat, naplňuje skutkovou podstatu pře-
stupku dle §27 odst. 2 písm. f ) zákona na 
ochranu zvířat proti týrání, za nějž je mož-
no uložit pokutu až do výše 50 000 Kč.

Vyzýváme proto všechny držitele zví-
řat, aby si je zabezpečili před útěkem. 
(Úplné zamezení volného pobíhání ko-
ček je nereálné, proto se běžně nepro-
jednává. U ostatních obratlovců je mu 
však nutno účinně zamezit.) V  opač-
ném případě se vystavují nebezpečí 
oprávněných oznámení spoluobčanů 
a nezbytného předvolání k  podání 
vysvětlení dle §60 zákona č. 200/1990 
Sb., o přestupcích, v platném znění, při 
němž městský úřad prověřuje, zda ne-
došlo ke spáchání přestupku.

Závěrem držitele zvířat upozorňuje-
me na právní normy, které se volným 
pobíháním zvířat zabývají:
•	 zákon č. 246/1992 Sb., na ochranu 
zvířat proti týrání ve znění pozdějších 
předpisů: Každý je povinen chránit zví-
řata proti týrání a učinit opatření proti 
úniku zvířat (dle § 13 odst. 1),
•	 zákon č. 449/2001 Sb., o myslivosti 

ve znění pozdějších předpisů: Je za-
kázáno vlastníkům domácích zvířat, 
včetně zvířat ze zájmových chovů 
a zvířat z farmových chovů zvěře, ne-
chat je volně pobíhat v honitbě mimo 
vliv svého majitele nebo vedoucího. 
(dle § 10 odst. 1),zákona č. 361/2000 
Sb., o provozu na pozemních komuni-
kacích ve znění pozdějších předpisů: 
Vlastník nebo držitel domácích zvířat 
je povinen zabránit pobíhání těchto 
zvířat po pozemní komunikaci. (dle 
§60 odst. 11),
•	 obecně závazná vyhláška města Oder 
č. 3/2014, kterou se stanovují pravidla 
pro pohyb psů na vybraných veřejných 
prostranstvích. Tato vyhláška ukládá 
povinnost vést psa na vodítku ve vyme-
zeném území centra města Oder.

Michaela Zaoralová a Petr Lelek, 
Odbor životního prostředí MěÚ Odry

Volně pobíhající zvířata

Na základě plánu katastrálního úřadu 
pro Moravskoslezský kraj se v katastrál-
ním území Tošovice přistoupilo k revizi 
sítě bodů podrobného polohového 
bodového pole (PPBP) a jeho případ-
nému doplnění a zaměření identických 
bodů. Tyto práce jsou součástí digitali-
zace katastrální mapy Tošovic. 

Součástí prací bude vstupování a vjíž-
dění na pozemky, umisťování měřic-
kých značek, barevné označování vyhle-

dávacích šipek a malou žlutou tečkou 
označování rohů objektů, které budou 
zaměřeny jako body PPBP. O umístění 
značky s trvalou stabilizací bude každý 
vlastník na závěr prací vyrozuměn pí-
semně s  grafickým znázorněním umís-
těné značky (až na závěr prací po vybu-
dování a zaměření nového bodu).

Práce budou provádět pracovníci Ka-
tastrálního úřadu pro Moravskoslezský 
kraj, oddělení bodových polí. Kontakt 

na pracovnici provádějící práce: paní 
Vladimíra Blachutová – 606 888 689, 
na vedoucího oddělení: Ing. Javorský – 
776 111 775.

Plné znění oznámení a poučení vlast-
níka nemovitosti o právech a povinnos-
tech při zřizování měřičských značek na-
jdete na vývěsce místní části Tošovice, na 
úřední desce města Odry a na webových 
stránkách www.odry.cz v sekci Informa-
ce z města – Aktuality a upozornění.

Revize katastrálního území v Tošovicích
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Město Odry ve spolupráci s krajským 
střediskem volného času Juventus  
Karviná, pobočka Odry letos uskuteč-
nilo první ročník letního tábora pro 
děti z  nízkopříjmových rodin a děti 
ohrožené sociokulturním prostředím. 
Tento projekt se uskutečnil v rámci pro-
jektu prevence kriminality. 

Tábor se konal v Rekreačním středisku 
Hadinka v termínu od 15. 8. - 22. 8. 2014 
a mohlo se ho účastnit 20 dětí. Aby bylo 
docíleno správného výběru dětí, obě 
základní školy z  Oder navrhly možné 
děti a dále bylo vše konzultováno s pra-
covnicemi z  oddělení sociálně právní 
ochrany a terénním sociálním pracovní-
kem odboru sociálních věcí MěÚ Odry. 

Tábor se nesl v duchu „Hledání pokla-
du-aneb piráti na souši“. Pro děti byl 
připraven bohatý doplňují program. 
Na táboře nás navštívili vojáci 71. 
mechanizovaného praporu z  Hranic, 
mimo ukázky ručních zbraní a vojen-
ské techniky se děti seznámily se zá-
klady zdravovědy a mohly si vyzkoušet 
jízdu ve vojenském voze. Navštívili nás 
i strážníci Městské policie Odry, kte-

ří připravili dětem bohatý a zábavný 
program. Děti se setkaly i se státními 
policisty z  obvodního oddělení Odry 
a s psovody z Nového Jičína, kteří při-
pravili pro děti zajímavé ukázky ze své 
práce. Díky Magdaleně Důjkové viděly 
děti ukázku poslušnosti psů s prvky ca-
nisterapie. Náš tábor navštívil i fotbalo-
vý reprezentant Ondřej Čelůstka, kte-
rý nyní působí v  Norimberku. Ondřej 
Čelůstka je velmi sympatický člověk, 
který se dětem plně věnoval a zaspon-
zoroval jim i celodenní výlet do Ostra-
vy na Laser game, který si děti naplno 
užily. Celý týden byl pro děti připraven 
opravdu bohatý program plný zajíma-
vostí a  her, ale hlavní náplní tábora 
bylo naučit děti týmové spolupráci, 
solidaritě, zodpovědnosti, morálním 
zásadám a mnoho dalšího. 

Fotografie a ukázky z činnosti děti na 
táboře je možné vidět od 2. 9. do 30. 9. 
2014 v Městské galerii v Odrách. 

Poděkování patří KSVČ Juventus  Kar-
viná, Centrum Odry a jeho vedoucímu 
Mgr. Ondřeji Lišifkovi, který se na tom-
to projektu podílel, a samozřejmě všem 

vedoucím tábora - Mgr. Petře Mašlaňo-
vé, Ing. Dušanu Selicharovi, Štěpánu 
Celnarovi a Jiřímu Hájkovi. Jsme rádi, že 
jsou zde stále lidé, kteří chtějí pracovat 
s  dětmi a dělat něco dobrého, a věří-
me, že tento projekt nebyl náš posled-
ní a i  nadále se budeme snažit s dětmi 
a mládeži zde v Odrách pracovat a při-
pravovat další zajímavé akce. 

Velký dík patří i sponzorům: 
Rostislav Hruška - Gastro Baron H, 

s.r.o., Odry. http://www.bowlingodry.
cz – pitný režim.  

Ing. Petr Mašlaň - Prodej a servis tes-
terů na alkohol. http://www.alkotest.
cz/index.php/zajimavosti – kšiltovky 
pro děti s logem tábora. 

Ondřej Čelůstka – fotbalový repre-
zentant. http://www.eurofotbal.cz/hra-
ci/ondrej-celustka-2874/ – celodenní 
výlet Laser game Ostrava. 

Dík patří také všem, kteří se podíleli 
na sbírce holinek a spacáků pro děti. 

Mgr. Monika Bednárková
terénní sociální pracovník 

odboru sociálních věcí MěÚ Odry

Letní tábor Hadinka 2014 
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Ve dnech 29. 7. – 3. 8. 2014 
se v našem městě uskutečnilo 
šestidenní setkání mládeže, 
pořádané ostravsko-opav-
skou diecézí, s  mottem „Není 
dobré, aby byl člověk sám“. 
Toto vícedenní setkání se koná 
pravidelně každých pět let. 

V úterý, kterému předcházely čtyři 
dny příprav asi stopadesátičlenného 
týmu, začali přijíždět kolem 14. hodi-
ny první mladí poutníci z celé diecéze 
a  několik nadšených mladých z  okol-
ních diecézí a arcidiecézí. Většina pro-
gramu diecézního setkání proběhla 
v  horní části zámeckého  parku v Od-
rách. Zahájení se konalo na podiu, kde 
na biskupa Františka Václava Lobkowit-
ze, ředitele základní školy Komenské-
ho, kde byla mládež ubytovaná, Josefa 
Hladného a místního kněze Petra Ku-
níka čekal rozhovor ve stylu talk show 
„Nikdo není dokonalý“. Poté biskup 
František požehnal vlajky jednotlivých 
děkanátů a mladým dal radu na těch 
několik dní setkání: „Čtvrt hodiny smí-
chu povinně každý den“. Což se mode-
rátorům v mnohých dnech podařilo.

Ve středu čekal na účastníky, rozdě-
lené do tří skupin podle věku, první 
blok katecheze, který byl pak ve stej-
ném čase i v další dny. Odpoledne byla 
možnost zasportovat si a pak se rozešli 
účastníci na přednášky dle svého vý-
běru. Mezi přednášejícími byli Jan Ba-
lík, Pavel Bělobrádek, Karel Vícha, Karel 
Rechtenberg, s. Vincenta a další. 

„Církev je místem pro každého, proto 
je dobře, že dveře kostela jsou otevřeny.“ 
Těmito slovy zaujal při kázání pan Jan 
Balík, ředitel sekce pro mládež, na čtvr-
teční mši svaté. Jeho další slova mířila 
k  mladým, aby se snažili být svatými, 
protože církev se neskládá ze svatých, 
ale z lidí, kteří o svatost usilují. „Je třeba 
hledat styl křesťana naší doby. Jak se 
modlit dnes? Jak vychovávat děti a pře-
dávat jim živou víru?“ To vše jsou otáz-
ky, na které při své promluvě poukázal.

Večerní program čtvrtečního dne byl 
ve znamení hudby. Setkání navštívily tři 
žánrově rozdílné skupiny a všechny kon-
certy byly přístupné veřejnosti. První na 
podiu vystoupila skupina Sešli jsme se, 
hrající převážně křesťanské písně s  ná-
stroji, které se ve farnostech často ne-
využívají – klarinet a akordeon. Druhou 
hrající byla jazzově zaměřena skupina 

Khyr Brothers s písněmi převážně vlast-
ní tvorby. O třetí skupinu, Prague cello 
quartet, jejíž koncert byl pro nepřízeň 
počasí přesunut do kostela, byl nebýva-
lý zájem i ze strany veřejnosti. K posle-
chu zazněly tóny nejen klasické hudby, 
ale i několik moderních skladeb, které 
tito čtyři hudebníci pojali po svém.

Ráno pátečního dne bylo pod mra-
kem, ale to nám nezabránilo vydat se 
na pouť do Spálova k  Panně Marii ve 
skále (Mariastein). Necelé tři hodiny ces-
ty byly zakončeny mší svatou a radost-
ným růžencem. Večerní program se pak 
odehrával u podia, kde moderace před-
vedla několik vtipných scének, zakonče-
ných ztišením a večerní modlitbou.

Jedním ze závěrečných vrcholů tohoto 
setkání byla rozhodně sobotní vigilie. 
V  jejím průběhu se celé společenství 
450 mladých účastníků, posílených o ně-
kolik místních obyvatel, vydalo na cestu 
městem s nejsvětější svátostí. Za zpěvů 
písní zamířili na náměstí a pak cestou za 
Odry do lesního amfiteátru. Mnoho do-
morodců při zpěvu písní a nenadálém 
pohybu takového zástupu osvětleného 
asi dvěma desítkami loučí vykukovalo 
z  oken a balkonů. Ve ztichlém lese za 
Odrami mladí přednášeli prosby, které 
odrážely problémy dnešní doby.

Sobotní den byl také ve znamení pou-
tě mladých rodin. K účastníkům setkání 
se tak v  parku připojilo několik desí-
tek rodin a společně prožili mši svatou 
s  biskupem Františkem a kazatelem se 
stal otec Vít Zatloukal. Vyzdvihl význam 
lásky a připomněl potřebu vzájemného 
setkání člověka s Ježíšem a jeho láskou. 
Závěrem kázání zdůraznil dvě myšlen-
ky: vyvarovat se pasivní relaxace, která 
nás odvádí od dialogu s Ježíšem, a dru-
hou byla důležitost sejít se u společné-
ho stolu a nabádá, abychom společné 
stolování zavedli v našich rodinách, po-
kud jej dosud nepraktikujeme. 

Závěrečná mše svatá biskupa Františka 
Václava Lobkowicze byla zakončena po-
děkováním, účastníkům, organizátorům i 
všem, kteří se na setkání podíleli finančním 
nebo materiálním darem a modlitbou.

Tomáš Kubela
Vzpomínka na Odry
Prázdninové dny pomalu ubíhaly a 

nastal den, kdy se měla asi desetičlen-
ná skupinka mládeže z Českého Těšína 
vydat na Biscup – diecézní setkání v Od-
rách. Od rána jsem byla vystresovaná, 

protože v naší životem ještě neostřílené 
skupince nebyl nikdo, kdo by přesně 
věděl jak, kam a kdy máme jet. Všichni 
věkem zkušenější jeli do přípravných 
týmů, a tak plná zodpovědnost zůsta-
la na nás. Po chvilce rozpaků jsme se 
vzchopili a vydali se na putování. 

Naše obavy a trápení se však rozply-
nuly, když jsme si začali ve vlaku ho-
rečně vyprávět všechny naše zážitky z 
uplynulé poloviny prázdnin. Přestupy 
nebyly až tak složité, a tak se za chvíli 
před námi rozprostřelo nádherné pa-
norama Oderských vrchů.

Po registraci a uložení těžkých krosen 
na škole jsme měli možnost z hrozného 
vedra vstoupit do klidného, vychladlé-
ho kostela a prožít krásnou mši svatou, 
která nás namotivovala na program, 
který nás čekal poté.

Smích, zpívání, tanec a v  neposlední 
řadě modlitba. Těmito slovy by se asi 
tento opravdu dobře připravený ve-
čer dal charakterizovat. Úsměv nám 
na tváři vykouzlil skvěle zahraný po-
řad „Nikdo není dokonalý!“. Výborně 
jsme se pobavili u scének, které si pro 
nás připravili moderátoři, rozezpívali i 
rozhýbali jsme se u hymny oderského 
setkání a nakonec jsme se zklidnili u 
modlitby, která jako vše předešlé, byla 
kvalitně připravená. Na závěr nás čekal 
večerníček a moderátoři nás poslali 
směrem ke škole, kde spíme. Aby toho 
nebylo málo, zde byla otevřená čajov-
na, kde jsme si mohli sdělovat zážitky 
s voňavým teplým čajem či s osvěživou 
Kofolou a pak už šupajdy do hajan.

Vím, že tento den byl první a program 
byl sice jen na dopoledne, ale stejně 
by to chtělo vyjádřit velkou poklonu a 
dík moderátorům i všem organizáto-
rům, až po ty, co nám ukazují směry, 
kde máme chodit. Za všechnu mládež 
opravdu děkujeme. 

Anička Slobodová
(články jsou redakčně upraveny)

Z dopisu zaslaného 7. 8. 2014 na 
Městský úřad Odry:

„Děkuji městu a všem občanům za pří-
jemné přijetí i za aktivní spolupráci. Vá-
žím si Vaší otevřenosti a vstřícnosti podí-
let se na tomto dobrém díle. 

Já osobně mám z diecézního setkání v Od-
rách velmi dobrý pocit a věřím, že podobné 
dojmy si odnášeli i všichni účastníci.“

Mons. František Václav Lobkowitz, O. Praem

Odry hostily diecézní setkání mládeže
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Jak pokračují práce po požáru 
v kostele v Tošovicích?

Jak jsem dříve slíbil, chci informovat 
naši veřejnost o opravách požárem po-
škozeného kostela v Tošovicích a činím 
to prostřednictvím našeho zpravodaje. 
Práce jsou rozjety „naplno“. Firmy, které 
odstraňují následky ohně a sazí, zvládají 
všechno na jedničku! Denně a častokrát 
chodím na tzv. kontroly, vždy vidím pra-
covníky na „svém místě“. Nemá to chybu! 
Sanace, restaurační úkony, stolařství, 
sklenářství, malířství - natěračství, elek-
troinstalace, varhanářská firma apod. 

Rekonstrukce je v závěrečné etapě, 
těžko lze odhadnout termín dokončení. 
Všechno závisí i na finančním pokrytí. 
V této situaci záleží na pomoci jak se 

říká „zvenčí“. Moc děkuji městu Odry za 
finanční příspěvek na opravy objektu 
v částce 80 000,- Kč! Nechceme a ani 
nebudeme vyhlašovat žádné sbírky 
na zmíněný účel. Kdo chce a  může 
pomoci, určitě pomůže rád. V této 
souvislosti si neodpustím říci, že jedni 
manželé, žijící na sídlišti Pod lesem, 
věnovali částku 10 000,- Kč. na opravy 
kostela. Byla podána ruka i ze strany 
podnikatele s částkou 5000 Kč. Nikdo 
z nich si nepřeje být jmenován. Je ob-
tížné, zároveň i radostné, že se člověk 
necítí být sám v těchto situacích. Neví-
me zatím, co to všechno bude obnášet. 
Škody jsou vysoké a rádi po ukončení 
zveřejníme jejich výši. 

Naši přátelé, moc a moc Vám děkujeme. 
Jan Jakubík

Kostel sv. Martina v Tošovicích
Foto: Dominik David, Jakub David

Foto: Josef Petřek
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Mamky, taťkové, babičky a dědečkové, 
chůvy a tety, Zvoneček je tady pro Vás od 
roku 2000, každý pátek dopoledne od 
8:00 do 12:00, přijďte se potěšit a zapojit 
se do různorodých činností se svými dětmi 
pro radost a podporu samostatnosti Vaše-
ho dítěte. Nabízíme Vám aktivity na pod-
poru kvality rodinného života. Všechny čin-
nosti jsou poskytovány ze zákona zdarma! 

Pátky
5. 9. Stavění z velké stavebnice, kolek-

tivní hry s hračkami
12. 9. Dětské tanečky, říkanky a zpívání 

dětských písniček
19. 9. Kolektivní hry s dětmi 
26. 9. Keramická dílnička pro nejmenší 
3. 10. Cvičení s overbally s hudbou – 

maminky a děti
10. 10. Dětské tanečky, říkanky a zpívá-

ní dětských písniček
17. 10. Malování mandal pro maminky 

s dětmi

24. 10. Opičí dráha pro děti 
31. 10. Beseda na téma: Peníze v rodině

Opět pro rodiče s dětmi, ale také pro 
školáky je Zvoneček otevřen každé 
pondělí od 14:00 – 16:30.  Všechny čin-
nosti jsou poskytovány zdarma.

Pondělky
1. 9. Deskové hry 
8. 9. Turnaj ve st. fotbale a kulečníku
15. 9. Bazén Hranice*
22. 9. Keramická dílnička
29. 9. Kuchtík: příprava pomazánky na 

obložený chlebíček
6. 10. Bazén Hranice*
13. 10. Skládání origami – papírová ZOO 
20. 10. Keramická dílnička
27. 10. Bazén Hranice*

*Bazén Hranice - vždy odjezd ve 14:15 z 
parkoviště. Příspěvek na akci: 50 Kč za 
osobu

Další služby
*podpora rodičovských kompetencí, 

pomoc při jednání na úřadech, podpo-
ra a pomoc při vyřizování dávek hmot-
né nouze, pomoc při vyplňování žádos-
tí, formulářů, podpora při jednání se 
školou, podpora při jednání s výchov-
nými poradci ve školách, individuálně 
pomoc s přípravou dětí na školu, po-
moc při přípravě na rozdílové zkoušky, 
sociální poradenství

*možná změna programu
*v uvedené dny také: hry na koberci, 

panenky, lego, kuchyňka, autodráha, 
leporela, výtvarné činnosti, pohyb s li-
dovými písněmi apod.

Bc. Pavla Baráková, sociální pracovník 

Plán sociálně aktivizačních činností na období září, říjen 2014

Asociace rodičů a přátel zdravotně posti-
žených dětí v ČR o.s. 
Klub Zvoneček, Nádražní 659/28 Odry
Telefon: 556 731 161; 728 476 958,
 e-mail: klub.zvonecek@seznam.cz
www.klubzvonecek.wz.cz

Zvoneček informuje
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Dlouho avizovaná akce se po pečli-
vých přípravách rozjela dne 26. 7. 2014 
ve 14.00 hodin.

Počasí všem přálo a na prosluněné 
hřiště v Loučkách dorazila spousta ná-
vštěvníků s cílem pobavit se - ale hlav-
ně pomoci Honzíkovi.

Honzík má po těžkém porodu posti-
žený mozek. Jeho diagnóza je: porod-
ní asfyxie, ischemie CNS-HIE I-III-PMR, 
kvadrusymptomatologie, PM retar-
dace s kvadruspasticitou a epilepsie, 
svalová hypotonie a má tedy problé-
my s pohybem. Rodiče se ale nevzdá-
vají a pracují s Honzíkem, jak je to jen 
možné. Kdyby tak nečinili, byl by Hon-
zík spastický. Díky cvičení nejen Klim-
-therapy Honzíkovi začínají fungovat 
a růst svaly. Cílem, který rodiče pro-
zatím mají, je, aby Honzík sám seděl, 

napil se a dal si chleba a tyto cíle jsou 
dle lékařů reálné. 

Velkým překvapením pro všechny 
byla samotná účast Honzíka s rodinou, 
kteří se o všem dozvěděli až v den akce.  

Program téměř profesionálně uváděl 
pan Marian Kopčil a fotografem akce 
byl Robert Takács. Pro děti byly připra-
veny atrakce a soutěže, pobavil je také 
kouzelník.

Večer zahrála kapela MENU65, která 
hrála bez nároků na honorář, a poté ba-
vili Apači návštěvníky až do noci.

Je třeba poděkovat organizátorům 
akce a soutěží, kteří vše dělali bez ná-
roku na odměnu. Velký podíl na úspěš-
nosti akce měli tito sponzoři:

p. Lustig, Dopas Tisk, HAPS s.r.o., PRI-
NEX, Placky-odznaky p. Siuda, Řeznictví 
Jochýnek, Renáta a David Zelení, Šárka 

Kubová, František Šnajdr, Jana Beňo-
vá, Jitka Krejčí, Richard Maršálek, Pavel 
Janoš, Ing. Loja, Mudr. Kubová, Pavel 
Vašut, Vladimír Holas, Erik Moskva, En-
dolumi s.r.o., p. Chrastecký, Rostislav 
Hruška, p. farář ze Spálova, Ivan Drábek, 
Agility-Eva a Tereza, vrakoviště Polom, 
p. Milan Libiš, Johnny Servis s.r.o., Měst-
ská policie Odry, SDH Odry.

Zvláštní dík patří SDH Loučky, které 
celou akci zaštítilo.

A výsledek akce? Spokojenost, radost a 
finanční hotovost 54 134 Kč (26 134Kč 
bylo předáno přímo na akci od sponzorů 
a výdělek za placky + 28 000Kč byl výdě-
lek na tržbách z prodeje ve stáncích)

Vše bylo předáno rodičům Honzíka 
a my všichni mu přejeme pokroky v léč-
bě a radostný úsměv!

dobrovolníci

„Pomoc pro Honzíka“ se vydařila



24 Místní části, školství

Dětský den 31. května

S příchodem léta jsme již tradičně oslavili 
Den dětí, který měl nabitý program i hoj-
nou účast, sešlo se zde 130 dětí z Louček 
a širokého okolí. Děti absolvovaly 12 sou-
těžních disciplín - sportovních nebo vě-
domostních - po jejich splnění na ně če-
kala nejen sladká odměna, ale také výhra 
v tombole. V průběhu této události nám 
mladí hasiči z  Louček předvedli požární 
útok, při kterém nás všechny přesvědčili 
o  tom, jak užitečný kroužek navštěvují 
a  jak jej úspěšně zvládají. Dalším zpest-
řením dne byla Venda, cvičitelka Zumby, 
která roztančila nejen děti, ale také do-
spělé. 

Fotbalový turnaj 12. července

Další letní akce byla určena všem 
fotbalovým příznivcům a fanouškům. 
Každoročně je zde pořádán fotbalový 
turnaj pod vedením p. Pepy Zástěry, 
tzv. StrempCup. Letošního jubilejní-
ho 15. ročníku se účastnila 4 družstva 
– Strempci, Zástěrovi, Muríni a Sinčá-
ci, kteří zároveň vyhráli. Družstva byla 
podpořena velkým počtem fanoušků, 
kteří si tuto akci oblíbili a užili.

Cimbálovka Radhošť 16. srpna

Na zdejším hřišti v  Loučkách našli 
v  létě vyžití nejen děti a sportovci, 
ale také senioři a příznivci cimbálové 
hudby, která dorazila z Rožnova pod 
Radhoštěm. K poslechu hudby bylo na-
bízeno bohaté občerstvení v  podobě 
grilované kýty, klobás z  udírny, frgá-
lů z  Palačova, domácích sýrů či paštik 
z Francie. K cimbálovce patří samozřej-
mě víno, které nám nabízel sommelier 
přímo z  Mutěnic. I když počasí nám 
nepřálo, tak se sešlo mnoho těch, kteří 
si rádi poslechnou cimbálovou muziku 
a posedí s přáteli. Letní dny v Loučkách 
uzavře Ukončení prázdnin sportovními 
aktivitami pro děti.

Všechny akce pořádané v  Loučkách 
splnily svůj účel, tj. přátelské setkávání 
občanů nejen z Louček a okolí doplně-
né o kulturní, sportovní a společenské 
vyžití. Na závěr bychom chtěli poděko-
vat všem, kteří se podílejí na přípravě 
a realizaci těchto akcí, ale také těm, kte-
ří se do Louček rádi vracejí.

Osvětová beseda a Osadní výbor Loučky 

Ohlédnutí za létem v Loučkách
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Poděkování za spolupráci
Chtěla bych touto cestou poděkovat 

za pomoc při různých akcích Základní 
umělecké školy v  Odrách těmto školám: 
Základní škole Pohořská za trpělivost a 
shovívavost při stěhování ZUŠ do „jejich“ 
prostor a velkou ochotu při řešení vznik-
lých problémů. Dále Základní škole Ko-

menského za spolupráci a bezproblémo-
vou komunikaci. Výborná spolupráce fun-
guje také se Základní školou a Obecním 
úřadem Spálov. Již tradičně patří velké 
poděkování studentkám SPdgŠ a SZŠ sv. 
Anežky České Odry, bez jejichž pomoci by 
se neobešlo žádné vystoupení tanečního 
oboru. Nově chci také poděkovat za navá-
zanou spolupráci se Střední školou Odry. 

Bez ochoty a spolupráce všech ředitelů, 
učitelů a vychovatelů ZŠ, MŠ a středních 
škol by naše škola nemohla uskutečňovat 
tolik krásných kulturních akcí.

V  neposlední řadě patří poděkování 
také Městu Odry za pomoc a velkou 
podporu při zvládání velmi náročného 
školního roku 2013/2014.
Mgr. Alena Jestřebská, ředitelka ZUŠ Odry

Výchovné besídky pro děti
Stejně jako základní školy vyhlašu-

jí zápis do prvních tříd, tak i základ-
ní umělecké školy mají svůj „zápis“ 
v  podobě talentových zkoušek. Ještě 
před vyhlášením těchto zkoušek naše 
škola vždy pořádá výchovné besídky 
pro děti MŠ a prvních tříd ZŠ. Tato vy-
stoupení má na starosti paní učitelka 
Lenka Herzmanská a protože je velmi 
zodpovědná, tak začíná s  nácvikem 
a organizací již s dvouměsíčním před-
stihem. Vytipuje účinkující učitele 
a  žáky a velmi taktně je přesvědčí o 
jejich nenahraditelnosti. Letos vybrala 
paní učitelka pásmo s názvem Vesmír-
ná Superstar, ale pracovní název zněl 
Pipiripipi. Hlavní postavy obyvatel 
z  vesmíru se nejlépe hodily na paní 
učitelku Aničku Bocanovou a jejího 
kolegu Karla Mrkvu. Během zkoušek 
si oba postupně vytvářeli vlastní ver-

zi scénáře a často nás svými výkony 
přesvědčovali o jejich schopnosti im-
provizovat na jakékoliv téma. Úžasné 
kostýmy všech účinkujících dotvářely 
i krásné kulisy Karin Herzmanské. Na 
pódiu se během představení vystří-
daly téměř všechny hudební nástroje, 
které se na naší škole vyučují, a hráli na 
ně jak žáci, tak učitelé. Možná jsme na 
začátku trošku vystrašili ty nejmenší 
děti, protože pan učitel Mrkva vypadal 
jako opravdový čert, ale s  příchodem 
krásné Sněhurky se všechno spravilo. 
Protože kapacita nového sálu je menší, 
měli jsme besídky rozděleny do dvou 
dnů. Jsme rádi, že se k  nám vypravily 
děti ze všech místních a okolních ma-
teřských a základních škol a že se před-
stavení líbila.

Následující den po besídkách se pak ve 
dvou třídách konaly talentové zkoušky 
nových zájemců o výuku v ZUŠ. Musím 

říct, že zájem byl obrovský a rodiče po-
stávali i na schodech, protože všechny 
židle na chodbě byly obsazeny. Během 
jednoho odpoledne se nám přihlásilo 
více jak 50 nových dětí a další se nám 
stále hlásí. O to smutnější je fakt, že mů-
žeme přijmout jen asi polovinu. Kapaci-
ta školy je zcela naplněna a v dlouhodo-
bém záměru Moravskoslezského kraje je 
stop stav pro hudební školy. Je nám vel-
mi líto, že nemůžeme uspokojit všechny 
zájemce a mnoho dětí bude zklamáno 
rozhodnutím výběrové komise. Malou 
útěchou jim pak může být fakt, že se bě-
hem roku někteří žáci odhlašují, a tak se 
uvolní místo v pořadníku pro čekatele.

Velmi si vážíme stoupajícího zájmu 
o naši školu a věřím, že se všichni uči-
telé budou i v  nadcházejícím školním 
roce snažit udržet tento zájem svým 
nadšeným pracovním nasazením.

Mgr. Alena Jestřebská

Základní umělecká škola
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Plánované modernizace učeben
Již podruhé jsme počátkem roku 

2014 podali žádost na modernizaci 
učebny chemie, která patří k nejstar-
ším učebnám na naší škole. Proto 
jsme s  napětím očekávali rozhod-
nutí Regionální rady v  měsíci červ-
nu. A v co jsme tajně věřili, se stalo 
skutečností a náš projekt „Chemie 
a jazyky dají rozhled veliký“, předlo-
žený do Výzvy 2.1 – 30 ROP MS, byl 
doporučen VRR k financování.

Předmětem projektu je modernizace 
učebny chemie  na společnou učebnu 
chemie a přírodopisu a nově také zří-
zení učebny pro cizí jazyky. 

Učebny budou po realizaci odpo-
vídat současným moderním výuko-
vým trendům.

Rekonstrukce v kombinované 
učebně chemie a přírodopisu je vy-
volána instalací nového vybavení, 
novými rozvody vody a plynu, novou 
digestoří a žákovskými pracovišti. 
V obou učebnách pak budou instalo-
vány velmi žádané interaktivní tabule 
s vizualizéry, do jazykové učebny bu-
dou pořízeny počítače a tablety, obě 
učebny budou doplněny pomůckami 
a nábytkem. Část modernizace si 
škola bude hradit z vlastních zdrojů.

Celkový rozpočet projektu je: 
1 987 725,69 Kč, z toho celkové způ-

sobilé výdaje jsou 1 835 507,33 Kč 
a dotace z rozpočtu Regionální Rady 
(EU) činí celkem 1 560 181,23 Kč. 

Omluva
Omlouváme se všem žákům, uči-

telům, rodičům a přátelům školy za 
nepřístupné webové stránky v  mě-
síci srpnu. Webové stránky školy 
byly napadeny počítačovým virem. 
V  současné době jsou již funkční 
a my pracujeme na jejich lepším za-
bezpečení. Děkujeme za pochopení.

Současně přejeme všem výše jme-
novaným úspěšný vstup do nového 
školního roku 2014/2015.

Vedení školy

ZŠ Komenského          www.komenska.com

ZŠ Pohořská� www.zsodrypohorska.cz
Prázdninová příprava na škol-
ní rok ZŠ Pohořská

Nový školní rok u nás na Základní ško-
le Pohořská zahájíme tentokrát ve zce-
la jiném duchu, než ten loňský. Máme 
díky zřizovateli, Městu Odry, krásně 
opravenou budovu, takže budeme za-
čínat v klidu, s úsměvem a bez starostí 
o plynulý chod stavbou zatížené školy.

V  současné době finišují dvě menší 
opravy. Jedná se o opravu podlahy na 
chodbě 1. stupně a výměnu osvětlení ve 
velké tělocvičně, kde vyměňujeme staré, 
poruchové a provozně drahé zářivky za 
nové, výrazně ekonomičtější osvětlení. 

Nyní máme tedy budovu i přilehlý 
areál připravený tak, abychom mohli 
zahájit školní rok. Ještě nás čekají par-

kové úpravy kolem budovy, kde bude 
potřeba osadit prostranství stromky 
a  keři, které byly rekonstrukcí školy 
poničeny. Tyto drobnosti už zvládne-
me postupně v průběhu školního roku 
společně s našimi žáky.

Nakonec bych chtěl popřát jménem za-
městnanců ZŠ Pohořská všem našim žá-
kům i jejich rodičům úspěšný, bezproblé-
mový a spokojený školní rok 2014/2015.

Mgr. Jan Jursík, ředitel školy



Oderský zpravodaj 2727

Vítejte v novém školním roce 
2014/2015

Do tohoto období startujeme s  no-
vým oborem, pracovištěm a po další 
renovaci našich budov.

Novinkou školního roku je zahájení 
nového typu oboru masér, který je ale 
na rozdíl od našeho stávajícího studia 
masér ukončen výučním listem, ne ma-
turitní zkouškou. K tomuto kroku jsme 
dospěli po obavách žáků a jejich rodičů 
ze státní maturitní zkoušky. Vzhledem 
k  tomu, že naše škola nabízí nástav-
bové studium, kde si mohou studenti 
maturitu dodělat, není to rozhodně krok 

zpátky, ale nabízíme tak všem jistotu 
dokončení středního vzdělávání. Žáci 
tak mohou za 5 let na naší škole získat 
jak výuční list, tak i maturitní zkoušku.

K dalšímu rozvoji naší školy přispě-
je také otevření dalšího pracoviště 
odborného výcviku v Odrách na Ko-
menského ulici. Naši žáci zde budou 
vykonávat praxi a připravovat se na 
své budoucí povolání. K našim stáva-
jícím provozovnám v Novém Jičíně, 
Kopřivnici a Odrách tak přibyde jedna 
další. Všechny samozřejmě můžete 
během otevírací doby kdykoli navští-
vit, poskytneme Vám zde kosmetické, 

kadeřnické a masérské služby.
Prázdninový čas jsme jako už každý 

rok využili ke zdokonalení naší školy. 
Letos se můžeme pochlubit novými 
podlahami. Došlo k  výměnám pod-
lah v celé budově na Slunečné ulici 
a ve  vybraných místnostech v bu-
dovách na ulici Sokolovské. Na tuto 
renovaci nám většinou financí přispěl 
náš zřizovatel, Moravskoslezský kraj. 

Začínáme tedy, jak se říká, s plnou 
polní, teď už záleží jen na našich žá-
cích, učitelích a personálu, jaký bude 
tento školní rok.

Mgr. Jana Kellnerová, tisková mluvčí SŠ

Střední škola Odry, p. o.

Nové pracoviště odborného výcviku na ulici Komenského Nové podlahy v učebnách v budově na Slunečné ulici
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Krajské středisko volného času Juventus 
Výstup na Mont Blanc

Psal se 19. červenec 2014 a čtyřia-
dvaceti nadšeným dětem začal letní 
tábor v Třinci pod názvem „Výstup na 
Mont Blanc“. Během devíti dnů čekal 
na děti pestrý program nejen na téma 
celotáborové hry. Po sobotním příjezdu 
a vybalení jsme se prošli po městě a na-
vštívili zdejší minigolf a lanovou dráhu. 
V neděli jsme zahájili první etapu hry, 
která nás provázela celým pobytem. 
Odpoledne jsme všichni vyrazili na let-
ní koupaliště využít krásného počasí. 
Třetí den bývá kritický, ale to se u nás 

nepotvrdilo a dopolední program jsme 
vyplnili akcí s názvem „Seberevolta“. 
V odpoledním čase byla na programu 
druhá etapa celotáborové hry. V úterý 
byl připraven celodenní výlet do ob-
čanského sdružení „Chewal“ v Bystřici 
nad Olší, kde nás čekaly aktivity s koň-
mi. Čistili jsme koně, vodili je a nakonec 
jsme se na nich i projeli, a to všechno 
pod vedením kvalifikovaných pracovní-
ků sdružení. Středeční den měly děti za 
odměnu. Navštívili jsme trénink A muž-
stva třineckých hokejistů. Čtvrteční 
program nám překazilo počasí, ale to 
nám nevadilo. Tento den jsme věno-

vali aktivitám uvnitř třineckého DDM, 
hlavně naší celotáborové hře. V pátek 
vysvitlo sluníčko a my jeli do Ski areálu 
v Mostech u Jablunkova, kde se nachá-
zí bobová dráha a jiné aktivity. Sobotní 
den už patřil uzavření hry a vyhlášení 
výsledků. Večer se konala velkolepá roz-
lučková diskotéka. Neděle 27. července 
byla posledním táborovým dnem a my 
jsme se sbalili, uklidili devítidenní do-
mov a vydali jsme se zpět. Děkuji všem 
za krásné dny strávené ve vaší společ-
nosti. Těším se na vás i příští rok.

Simona Knotková, vedoucí táboru
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Letní tábor Lipovec
V měsíci červenci jsme se už pátým 

rokem rozjeli na letní tábor do Lipovce. 
Každoročně je tento tábor obsazen mezi 
prvními. Velký podíl na tom mají zkuše-
ní a skvělí vedoucí, kterým bych touto 
cestou chtěla ještě jednou poděkovat. 
Původní kapacita tábora byla 29 dětí, 
ale nakonec jich odjelo 32 a k tomu 4 
vedoucí. Ubytovaní jsme byli jako každý 
rok v místní škole, k dispozici jsme měli 
velkou tělocvičnu včetně sportovního 
vybavení. Využili jsme i výtvarnou dílnu, 
kde jsme vyráběli náramky a náušnice 
z perliček, které si pak táborníci odvez-
li domů. O naše plné žaludky se vzorně 
staraly paní kuchařky z místní školní 
jídelny. Během tábora jsme navštívili 
Punkevní jeskyně, prohlédli jsme si pro-
past Macochu jak z jeskyně, tak z horní-
ho můstku. K jeskyni nás vyvezl tradiční 
vláček, na který nám přispělo město ze 
svého grantu. Další výlet jsme podnikli 
do adrenalinového centra v Lipovci, kde 
si děti vyzkoušely lanové překážky. Velký 
úspěch měla i návštěva rekreační oblasti 
Pálava v Blansku, kde si všichni zahráli 
minigolf. Tradičně byla připravena bo-
jová hra zakončena táborákem a opéká-
ním párků. Protože k létu patří sluníčko a 
koupání, navštívili jsme koupaliště v Bal-
dovci, kde si naši sportovci zahráli plážo-

vý volejbal a při další návštěvě jsme vyu-
žili krásné lesní prostředí k plnění úkolů 
a soutěží. Jedinou vadou na kráse byla 
viróza, která některé z nás během po-
bytu v Lipovci přepadla. Vše jsme zvládli 
díky paní zdravotnici, paní ředitelce z 
Lipovce a obětavým známým, kteří nám 
přijeli původně vypomoci s noční hrou. 
Čas rychle utíkal a konec LT byl tu. Všich-
ni táborníci si odvezli domů balíčky plné 
dobrot, diplom za přežití a samozřejmě 
na cestu nesměl chybět smažený řízek. 
Ještě jednou bych chtěla poděkovat ve-

doucím, jmenovitě Lence Lukašíkové, 
Nele Klekarové, Ríšovi Mückovi a dále 
paní ředitelce z Lipovce a holkám z Ja-
kubčovic, které nám pravidelně pomá-
hají s přípravou bojovky a noční hry.

Příští rok se na vás opět těšíme a ne-
zapomeňte si rezervovat místa, už teď 
máme zájemce na příští léto.

V měsíci září proběhne potáborový 
sraz účastníků z LT v Lipovci. Bližší i for-
mace ke srazu pošlu všem mailem nebo 
předám osobně dětem ve škole.

Pavlína Mücková, vedoucí táboru
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Název komu je 
určen bližší informace

Hliněnka od 2. roč.  Keramická přípravka pro děti, opět plánujeme otevření dvou kroužků, zápisné na pololetí 
300 Kč, kroužek bude probíhat v budově domu dětí

Keramika pro pokročilé Plánujeme otevření dvou kroužků, zápisné za pololetí 400 Kč, pod vedením Mgr. Miroslavy 
Sadloňové, první schůzka bude v pondělí 15. září od 13:30 v budově ZŠ O. Kom.

Klub instruk-
torů

 8. a 9. roč. ZŠ 
studenti SŠ. 

Děti, které se na kroužek přihlásí, se naučí dělat veškeré přípravy a programy na akce jedno-
denní i vícedenní. Díky tomu nebudou platit ani za akce domu dětí. Proč? Je to jednoduché – na 
akcích budou díky svým vědomostem získaných v kroužku pomáhat vedoucímu. Kroužek bude 
probíhat jednou týdně pod vedením pedagogických pracovníků Juventusu v budově domu dětí.

Výtvarný 1. - 5. roč. Zápisné za pol. 300 Kč, malování, nové výtvarné techniky, schůzky budou probíhat v budo-
vě domu dětí pod vedením Pavlíny Mückové.

Dramatický od 3. roč.  Zápisné za pol. 200 Kč, výuka vystupování, mluveného projevu, zpěv, nácvik divadelního 
představení, schůzky budou probíhat v budově domu dětí 

Flétnička od 1. roč.  Základy hry, správné dýchání, zápisné za pol. 300,- Kč, schůzky budou probíhat v budově 
domu dětí pod vedením Jakuba Jalůvky

Kytara pro děvčata i 
chlapce

 Zápisné za pol. 300 Kč, schůzky budou probíhat po skupinách v budově domu dětí pod 
vedením Jakuba Jalůvky

Střelecký od 3. roč.
 Zápisné za pol. 200 Kč, střelba ze vzduchové pušky, účast na soutěžích, schůzky budou pro-

bíhat v tělocvičně na malé budově ZŠ O. Kom. každé úterý od 15:00 do 16:00 pod vedením 
Ladislava Celty.

Aerobic pro děvčata
Kroužek bude probíhat 2x týdně, pohyb s hudbou, správné držení těla, zápisné za pololetí 

400,- Kč, schůzky budou v pondělí ve velké tělocvičně ZŠ O. Kom. a ve čtvrtek v tělocvičně na 
malé budově ZŠ O. Kom. vždy od 16:00 do 17:00 pod vedením Renáty Janíčkové

Rybářský od 2. roč.

 Zápisné za pol. 200,- Kč. K získání rybářského lístku je nutno absolvovat 2 ročníky kroužku. 
Tento kroužek mohou navštěvovat i absolventi, kteří si chtějí zdokonalit rybolovné techniky. 
Kroužek bude probíhat v budově domu dětí každé pondělí od 14:30 do16:00 pod vedením 
Františka Žáka a Jiřího Václavíka.

Florbal hrou 
na ZŠ Pohoř-
ské

3. – 9. roč.  Hra pro zábavu, zápisné 200,-Kč, pod vedením Vlastimila Floríka. Kroužek bude probíhat 
každé pondělí od 13:30 do 15:00.

Florbal hrou 
v Městské 
hale

 1. – 5. roč.  Hra pro zábavu, cena za pololetí bude činit 200,-Kč, pod vedením Mgr. Ondřeje Lišifky a 
Simony Knotkové.

Florbal 
mladší žáci

chlapci nar 
v r. 2002 a 
mladší 

Státní soutěž  (10 turnajů za školní rok), tréninky budou probíhat v pondělí a ve středu pod 
vedením Ondřeje Lišifky a Simony Knotkové, zápisné na pololetí bude činit 400 Kč

Florbal 
mladší žá-
kyně 

dívky nar. 
v r 2002 a 
mladší, 

Státní soutěž  (9 turnajů za školní rok), tréninky budou probíhat v pondělí a ve středu pod 
vedením Marcela Vlčka, zápisné na pololetí bude činit 400 Kč

Florbal 
dorostenci, 
muži

chlapci a 
muži nar. v r. 
2001 a starší

Státní soutěž (10 turnajů za školní rok), tréninky budou probíhat v pondělí od 19:00 do 20:30 a v 
pátek od 18:00 do 20:00 v městské hale pod vedením Ondřeje Lišifky, zápisné 400  Kč na pololetí.

Kroužky 2014/15
Následující tabulka obsahuje všechny  nabízené kroužky v KSVČ Juventus a základních školách.
Děti obdrží veškeré podrobnější informace formou brožury s přihláškou ve školách nebo si je mohou vyzvednout v pondělí – pá-

tek v době od 8.00 - 16.00hod. v domě dětí na Komenského ulici 517 (první dva týdny v září nás najdete ještě v budově ZŠ Kom.)
Všechny nabízené kroužky povedou zaměstnanci centra Juventus Odry, učitelé zdejších základních škol nebo jiní zkušení 
vedoucí. O zahajovací schůzce budou rodiče informováni na základě kontaktů z přihlášky.
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Florbal do-
rostenky, 
ženy

dívky a ženy 
nar. v r. 2001 
a starší, 

Státní soutěž (20 zápasů za školní rok), tréninky budou probíhat v pondělí od 18:00 do 
19:00 a ve středu od 17:00 do 18:30 v městské hale pod vedením Simony Knotkové, zápisné 
400 Kč na pololetí.

Thajský box od 10 let  schůzky budou probíhat 2x týdně, v úterý a ve čtvrtek od 17:00 do 18:30 v tělocvičně na 
malé budově ZŠ O. Kom. pod vedením Ondřeje Lišifky, zápisné 400 Kč

Klub přátel 
stolních her neomezeno Hraní nejrůznějších deskových her = není důvod být stále na počítači, kroužek bude probí-

hat v budově domu dětí, cena 200 Kč za pololetí. 

Badminton od 1. roč.  První schůzka bude v pátek 19. září od 14:30 v tělocvičně ZŠ O. Kom. Cena bude činit 300,- 
Kč za pololetí. Vedoucí Simona Knotková.

Romská 
tradice od 1. roč.  Zápisné na pololetí 200,-Kč. Kroužek bude probíhat jednou týdně a bude se zabývat Rom-

skou kulturou, zvyky, historií. 

Angličtina  1. roč. Kroužek bude probíhat na ZŠ Odry Pohořská od 2. pololetí. Zápisné na pololetí je 200 Kč, 
vedoucí bude Irena Bláhová

Angličtina  2. roč. Kroužek bude probíhat na ZŠ Odry Pohořská. Zápisné na pololetí je 200 Kč, vedoucí je Ni-
kola Kudělková

Tvořivé ruce 5. – 9. roč.  Kroužek bude probíhat na ZŠ Odry Pohořská. Zápisné na pololetí je 200 Kč, vedoucí je 
Miroslava Zátopková

Sportovní 
kroužek  1. a 2. roč.  Kroužek bude probíhat na ZŠ Odry Pohořská. Zápisné na pololetí je 200 Kč, vedoucí je 

Milana Floríková

Sportovní 
kroužek 

pro 3. – 7. 
ročník

Kroužek bude probíhat na ZŠ Odry Pohořská v pátek 14:00 – 16:00 Zápisné na pololetí je 
200 Kč, vedoucí je Marcel Vlček

Atletika 1. - 6. roč. Bude probíhat na ZŠ Odry na Pohořské ulici pod vedením Jana Jursíka. Cena pololetního 
zápisného bude 200,-Kč.

Přírodověd-
ný neomezeno

Základy ekologické výchovy, ochrana přírody, vycházky do přírody, podrobnější poznávání 
zvířat a rostlin. Kroužek bude probíhat v budově ZŠ Odry na Pohořské ulici pod vedením 
Lenky Černé.

Vaření v ZŠ 
Odry Pohoř-
ská

1. do 3. roč.
Zápisné za pololetí 200,- Kč + na každou schůzku 30,-Kč na suroviny. V kroužku se děti 

budou věnovat vaření, pečení, smažení, fritování, specialitám. Schůzky budou probíhat v 
budově ZŠ Odry na Pohořské ulici pod vedením Dagmar Šindlerové.

Vaření v 
domě dětí 1. - 9. roč.

Zápisné za pololetí 200,- Kč + na každou schůzku 30,-Kč na suroviny. V kroužku se děti bu-
dou věnovat pod vedením Pavlíny Mückové vaření, pečení, smažení, fritování, specialitám. 
Schůzky budou probíhat v budově domu dětí na Komenské ulici.

Kulturistika - 
začátečníci

chlapci od 
10 let

 Setkání budou probíhat 3x týdně v pondělí, středu a pátek od 13:30 do 14:30 v posilov-
ně budovy ZŠ O. Kom. Vedoucím kroužku bude majitel Fitness centra Martin Kos (zkušený 
fitness trenér), který děti bude učit správné techniky rozcvičování, posilování jednotlivých 
partií těla, správné držení těla. Zápisné bude stát 200,- Kč na pololetí. Kromě platby za krou-
žek budou děti platit trenérovi příspěvek na pololetní permanentní vstupenku do posilovny, 
který bude činit 1000,- Kč (běžná cena je 2500,- Kč).

Hudební 
kroužek  1. – 9. roč. 1 hodina týdně, zápisné 200,-Kč za pololetí, pod vedením Michaely Piterkové. Schůzky bu-

dou probíhat v budově ZŠ Odry na Pohořské ulici.

Taneční 
kroužek A  7. – 9. roč.

Schůzky budou probíhat 2x týdně v tanečním sále na ZŠ Pohořské a to v úterý 18.00 - 19:30 
hod. a v pátek 15:30-17.00 hod. pod vedením paní Romany Fardové.Zápisné na pololetí činí 
400,-Kč. 

Taneční 
kroužek B  15 – 18 let, 

Schůzky budou probíhat 2x týdně v tanečním sále na ZŠ Pohořské, a to ve středu od 18:30 
– 20.00 hod. a v pátek od 17.00 – 18:30 hod. pod vedením paní Romany Fardové.Zápisné na 
pololetí činí 400,-Kč

. 

Krajské středisko volného času Juventus Karviná, p.o., Centrum Odry, Komenského 517, 742 35 Odry
tel. 556 712 475/7, mobil 733 627 941, e-mail: odry@juventus.cz
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Program na září
Středy od 9:00 do 11:00 hod. v Děl-

nickém domě. 
10. 9. Informační schůzka – sezná-

mení s chodem a organizací Rodinného 
centra Skřítek. Přivítání se Skřítkem - 
cvičení s  psychomotorickým padákem 
a balónky.

17. 9. Cvičení pro maminky s dětmi 
– ukázková hodina zdarma 

18. 9. Opékání v  týpí – v  15:30 hod. 
Odpolední akce pro rodiny s  dětmi ve 
spolupráci se spolkem Naše Kamenka. 

24. 9. Výtvarná činnost – „Jableč-
ná zavařenina“ - technika otiskování. 
(jablíčko na vyrábění s sebou)

Angličtina pro nejmenší (od 2,5 let) 
každou středu od 16.00 do 17.00 – 1. ho-
dina 10. 9. Seznámíte se s angličtinou 
formou říkanek a písniček. Vstupné na 
hodinu je 50,- Kč.

S sebou: pro miminko deku na leže-
ní, pro vás a děti přezůvky, zástěrku 
na tvoření.

Vstupné: 30,- Kč (káva, čaj v ceně). 
Aktuální dění ve Skřítku sledujte na: 

www.rcskritek.cz
Kontakt: Mgr. Petra Dokoupilová 777 

112 810, (změna programu vyhrazena)

Rodinné centrum Skřítek vás chce 
v  novém školním roce opět pozvat na 
svá středeční dopoledne v   Dělnickém 
domě, vždy od 9:00 do 11:00 hod. Ví-
taní jsou rodiče i prarodiče s  dětmi. 
Odměnou vám budou společně strá-
vené chvíle, nové dovednosti a zážitky. 
V  rámci jednoho měsíce jsou zařazeny 
činnosti pohybové, výtvarné, hudební, 
dramatické. Zároveň je možné po spo-
lečné domluvě uspořádat pro vaše dítě 
narozeninovou oslavu. Pokud byste 
měli zájem, je nutné kontaktovat P. Do-
koupilovou na tel. č. 777 112 810, a to 
alespoň měsíc předem. Těšit se dále 
můžete na akce pod záštitou ZŠ Heř-
manice ve spolupráci se spolkem Naše 
Kamenka, na kosmetické služby Střední 
školy Odry nebo na přednášky věnova-
né tématům: látkové pleny, bezplenko-
vá metoda, montessori pedagogika aj.

V odpoledních hodinách, tj. od 16:00 
do 17:00 hod., pokračuje blok Angličti-
ny pro nejmenší s  Jaroslavou Leyshon, 
která je určená pro děti od 2,5 let. 

Aktuální program na každý měsíc je zve-
řejněn na webových stránkách www.rcs-
kritek.cz, www.delnickydumodry.cz, na 
stránkách města Oder, nebo na letácích. 

O chod centra, přípravu programu 
a zajištění pestré nabídky činností se sta-
rá: Mgr. Petra Dokoupilová, Ing. Kateřina 
Medunová, Lucie Trčková, Ing. Markéta 
Schiftnerová, Monika Zapletalová, Jaro-
slava Leyshon, Zuzana Dvořáčková.

Činnost centra se povedla rozšířit 
o  pondělní dopoledne věnované roz-
voji pohybových dovedností kojenců 
a batolat. Konkrétní časy budou známé 
po ukázkové hodině 17. 9. a po přihlá-
šení dostatečného počtu zájemců. Díky 
podpoře nadačního fondu Kousek po 
kousku je Rodinné centrum vybave-
no kvalitními cvičebními pomůckami, 
které pomáhají zpestřit jeho program. 
Tak neváhejte a přijďte si vše vyzkoušet 
– počet přihlášených je omezen. Bližší 
informace na samostatném letáčku.

Z hojné návštěvnosti v loňském školním 
roce je zřejmé, že se nám daří realizovat 
náš záměr poskytnout kvalitní program 
pro rodiče s dětmi. A že v Odrách tak po-
stupně vzniká zázemí  pro matky s dětmi 
předškolního věku, podpořeno granty 
města Oder. Těšíme se na vás 10. 9. na 
1. informační schůzce, kde se dozvíte vše 
potřebné o chodu rodinného centra.

Mgr. Petra Dokoupilová

Rodinné centrum Skřítek

Naše Kamenka o.s. ve spolupráci s Rodinným centrem Skřítek o.s.

pořádá 

Opékání v týpí     
18. 9. v 15:30 hodin

 Srdečně Vás zveme na příjemné odpoledne pro rodiny s dětmi.

Akce proběhne na kozí zahradě v Kamence.

Kromě opékání a zpívání budete moci ochutnat kozí mléko, syrovátku, sýr a 
puding z kozího mléka.

(Produkty z kozího mléka si můžete i zakoupit.)

Děti se na zahradě seznámí s kozenkou Žankou, koníkem Pegasem a ostatní-
mi zvířaty. 

Zvířatům udělá jistě radost, když jim, jako milou pozornost, přinesete staré 
suché pečivo..

Vstupné dobrovolné, s sebou párky na opékání.

Těšíme se na Vás.

Opékání v týpí     
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Na nákup cvičebních pomůcek pro 

děti přispěl nadační fond Kousek po 

kousku. 

 

Cvičení pro maminky s dětmi 

Přihlášky a další informace budou už brzy 
k dispozici v RC Skřítek. Neváhejte, počet míst 
v kurzech je omezen. Těším se na Vás a Vaše děti!  

Jak říká má dcera: „Hurá! Pojďme si hrát!“ 

Správným cvičením s děťátkem 
podporujeme jeho přirozený 
psychomotorický vývoj.  

Zapojením básniček, písniček a 
říkanek přispíváme k rozvoji řeči 
a vnímání rytmu.  

 

Chcete se svým dítětem strávit příjemné chvíle a 
přitom podpořit jeho správný vývoj?  

Připravujeme kurzy, které jsou zaměřeny na 
správný tělesný vývoj. Rozvoj hrubé a jemné 
motoriky, prohloubení vztahu matky s dítětem a 
rozvoj sociálního cítění. 

Kurzy povede lektorka, která absolvovala kurz 
akreditovaný MŠMT, sama je matkou dvou dětí a 
práci s dětmi se věnuje již více než 10 let. 

Kurz bude otevřen při minimálním počtu 4 dětí. 

Ukázková hodina dne 17.9.2014 v 9:00 ZDARMA! 

Připravované kurzy: 

Mazlínek – cvičení pro maminky s dětmi od ukončeného 4. 
měsíce do 1 roku; lekce 45 minut = 30minut cvičení + 15 
minut adaptace a individuální nácvik správné manipulace 
s kojencem.  

Skřítkovy hýbánky – cvičení pro maminky s dětmi ve věku 
1-3 roky; lekce 45 minut = cvičení za pomoci různých 
motorických a balančních pomůcek, formou her nácvik 
správného držení těla.

www.rcskritek.cz 
Lektorka: Ing. Kateřina Medunová 

Tel. 723 272 587 
k_medunova@centrum.cz 
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28. června tak jako každým rokem 
proběhl Memoriál You will never alone. 
Nyní číslovka IV. zapisuje pátý ročník a 
kromě oznámení tradičního poděková-
ní jak lidem, tak i frajerům, kteří tohle 
všechno chystají, mne nutí se nad tím 
vším zamyslet. Je to až neuvěřitelné, že 
z  tohoto nápadu vznikla taková poho-
dová akce. To je ale víceméně obrázek 
lidí v Odrách, že se lze bavit i tak vesele 
v podstatě na vzpomínkové akci. Ale ni-
kdo z lidí, kteří již nejsou zde mezi námi 
a kterým je věnován tento sportovně - 
kulturní manifest veškeré komerci, by 
si to asi jinak nepředstavoval a jsem si i 
jistý, že se z nebe na nás usmívají a fan-
dí všemu, co jsme všichni v tak hezkém 
areálu dokázali. Nejenom uctít památ-
ku, ale také být slušný mezi sebou. 
Tomu snad můžeme zatleskat všichni, 
kteří se touto akcí „protáhli“ a dali jí tu 
potřebnou šťávu našeho krásného lid-
ského bytí a laskavé podstaty existen-
ce. Nicméně musím shrnout tento den 
do tradičních faktů. 

Dopoledne se opět ukázali naši mladí 
fotbalisté, tentokráte ve třech turnajích 
- přípravky, mladší žáci, starší žáci. Tur-
naj přípravek proběhl tento rok poprvé. 
Minulé ročníky vždy přípravky (benja-
mínci) začínaly modelovým zápasem 
mezi sebou, ale i tihle borci si podle po-
řadatelů svůj turnaj zaslouží, takže jsme 
vykročili vstříc jejich opravdovému fot-
balovému entuziasmu a pravému srdci 
mladých válečníků. Týmy byly premié-
rově tři, a to Odry, Fulnek, Spálov. Pohár 
protentokrát zůstal za 1. místo doma, 
druzí byli kolegové ze Spálova a třetí 
místo obsadila torpéda z Fulneku.

Turnaj žákovský reprezentovaly tra-
dičně týmy Oder, Bílovce, Budišova, 
Vražného a poprvé také tým Baníku Os-
trava – holky. Ty jsme zde přivítali po-
prvé a musím sportovně uznat, že tako-
vý masakr nikdo ještě neviděl. I když by 
se našlo mnoho názorů, že to nemohlo 
dopadnout jinak, když se měří holky 
s  klukama, viděli jsme, že holky umí 
nejen ladně uchopit fotbal z jiné strany, 
ale taky pár kluků bylo nemile překva-
peno z toho, co to je, když mu dá „tako-
vá baba pořádné tělo“ a on si odletí jak 
papír do prázdna na tvrdou zem. Prostě 
nepropadly a budeme se těšit i na příš-
tí rok, kdy se po příslibu snad objeví i 
s přípravkami. Na tohle se hrozně moc 
těším. Určitě to dodalo memoriálu další 

rozměr. Výsledky jsou tedy takovéto: 
Starší žáci: 1. Bílovec, 2. Budišov, 3. Ba-

ník Ostrava-holky, 4. Odry. 
Mladší žáci: 1. Bílovec, 2. Odry, 3. Vraž-

né, 4. Baník Ostrava-holky.
Odpoledne proběhly opět dva turnaje 

- turnaj starých pánů a turnaj neomeze-
ný věkem od 15 let. Staří páni byli letos 
v  plné palbě 4 týmů, ale bohužel bez 
Vražného, (tzv. Skoti Vražné). Je mož-
né, že ne všem tenhle termín sednul, 
ale bohužel pan Marcel Spáčil, který je 
v podstatě vedoucím a motorem toho-
to uskupení a který tento tým vždy cit-
livě poskládá, byl mimo region a nemá 
momentálně kvalitní zastoupení v  or-
ganizaci a sestavení. Nahradili jsme jej 
proto týmem Horáci, který během let 
poněkud zestárl a došel do kategorie 
starých pánů. Musím uznat, že tento rok 
ve „staroších“ bylo radostí hrát. Kontak-
tů ubylo a kluci si opravdu přišli zahrát 
pro radost. Poprvé to vyhráli Kantoři, 
následovali Kenti, Horáci a Staří páni. 
Zde už opravdu o nic nejde, ale co mne 
velice potěšilo, byl okamžik v  zápase 
Kantoři – Horáci, kdy byl uznán gól po 
předchozím faulu, který rozhodčí nevi-
děl. Dotyčný faulující se po gólu přiznal 
ke „šlapáku“ a branka tedy nebyla uzná-
na a Kantoři nakonec i prohráli. Nikdo 
nikomu nic nevyčítal a přiznavší se hráč 
Martin Lenert zaslouží vyseknout hlu-
bokou poklonu, neboť tohle je přesně 
ukázka charakteru, kterého byly minulé 
ročníky prosté. Všichni tedy vidíme, že 
Kantoři vyhráli zaslouženě. Neomezený 
turnaj však dostal ránu v podobě cha-
bé účasti pouhých třech týmů. Snažil 
jsem se nabídnout aspoň klukům, kte-
ří se memoriálu chtějí zúčastnit, aby si 
mohli prostě zahrát. Každopádně to 
nebylo ono, i když jsem se snažil hrací 
časy nastavit na maximum. Ale bohužel 
se v  tomto termínu najednou vyrojily 
další dva turnaje, které bývají pořádány 
jindy v jiných termínech. Nevím, proč se 
to tak sešlo, každopádně zamrzí, když 
kluci z Oder, kde se dělá turnaj pro ně, 
jedou jinam. Ale není čas brečet, tak to 
prostě je. Nikdo z nás, kteří akci připra-
vujeme, naštvaní nejsme, jenom převa-
žuje pocit hlubokého zklamání. Chce-
me a budeme pokračovat, chceme ten-
to turnaj odlišit od ostatních. Nikdy se 
zde nebude hrát o dresy, peníze, mega 
ceny a jiné podobné nesmysly. Půjde 
o  hru pro radost a pro lidi. Nechce-

me nikomu konkurovat, to nemáme 
v úmyslu, a ani se nikdy nebudeme ho-
nit za megalomanskými cenami. Prostě 
nechceme kráčet sami. Tuhle myšlenku 
lze rozvíjet pouze na práh komerčního 
vnímaní, dál už ne. Pro tento typ turna-
je tohle zavání tak trochu onanismem, 
dělat si bombastické projekty krajských 
rozměrů. Prostě zůstaneme nohama na 
zemi, termín měnit nebudeme a ostat-
ní ať si do budoucna uvědomí, co od 
tohoto turnaje očekávají a kam je má 
vůbec lidsky posunout. 

Ostatně před samotným dospělým 
turnajem jsme měli tu čest pozdravit 
a poděkovat dalšímu z  řady neviditel-
ných lidí, jež pro Odry makali a dýchali. 
Je jím pan Václav Hejdušek, dlouholetý 
trenér a pak ke konci poctivý hospodář, 
na kterého vzpomínají lidé dodnes. Po-
děkování v podobě dárkového koše je 
v tomto případě maličkostí, která měla 
díky překvapení a ohromnému potles-
ku opravdu velký význam. Myslím, že 
nejedno oko nezůstalo suché a nejedno 
srdce zaplesalo. Starší ročníky zavzpo-
mínaly a mladší aspoň viděli, co je to 
zasvětit život oderskému fotbalu také 
z jiné stránky. Obléci dres umí každý, ale 
také je třeba si uvědomit, že někdo stojí 
vzadu a prožívá to daleko intenzivněji, 
když už sportovně zestárne. Je pro-
to vhodné poděkovat všem těm Bar-
toňům, Juříkům, Hůrům, Gockertům, 
Štekbauerům, Hegerům, Gellnerům 
a já nevím komu ještě, kteří nechtěli být 
nikdy vidět, ale jsou těmi opravdovými 
„šedými eminencemi oderské kopané“. 
Jsou to oni, kteří tomu všemu dávají 
smysl a opravdový lidský rozměr.

Večer pak muzika ukončila Memoriál 
pod záštitou Marka Němce a Aleše „Pe-
réze“ Valy. Kapely byly úžasné a styly se 
střídaly nahoru dolů. Jenom se musíme 
omluvit lidem, že jsme byli tento rok 
tolik hluční do pozdních hodin. Způso-
bilo to vícero faktorů. Foukal špatný vítr 
směrem od rybníků, kluci se snažili za-
hrát lidem pro dobrou věc, takže vlast-
ně jenom dva. Moc mě mrzí, že někte-
rým vadí, že jsme se museli zvednout 
z  hospody, přestat nadávat, že se tu 
nic neděje a zkusit taky něco vymyslet, 
nezůstat jenom tím „Rudou od kořalky“, 
který je stále nespokojen. Ale chápu, že 
to není vůle všech. Nakonec se stejně 
všichni rozejdeme při muzice a po spo-
lečně stráveném dni při Live sound eve-

Kráčíme všichni spolu?
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ning do svých domovů, snad příjemně 
unaveně odpočati s nově  načerpanou 
energií, ať na nás pošlou kohokoliv. Tře-
ba jsem naivní, ale přej a bude ti přáno 
snad stále platí.

Děkuji za všechny „memorialáky“ li-
dem za účast, dále děkujeme sponzo-
rům, kterými byli: MGL s.r.o., Daniel Král 
s.r.o., Pneuservis Sinčák, Zdravotní po-
třeby - Martin Buček, p. Vlastimil Boháč, 
Javex-Trade, HAPS s.r.o., Ypsilon plus, 
Autodoprava - Jiří Huvar, Stolařství - Pa-
vel Holiš, město Odry, Dělnický dům, TJ 
Odry a Klub futsalu Beach boys Odry. 
Jmenovitě pak: Kamile Káňové, Martině 
Hurtové, Božce Ovšákové, Ivě Veselé, 
Ladíkovi “Kareemu Bezednému“ Kučá-
kovi, Lucce Kučákové, Josému Zástěrovi, 
Tindě Gockertové, Zdeňkovi Bartoňovi, 
Luboši Strempkovi, Jardovi Strempkovi, 
Denisovi - taky - Strempkovi, Anet Huv-
arové z Albrechtiček u Studénky, Lucce 
Gurášové, Zlatě Maléřové, Lubikovi Ma-

léřovi, „Mindžapurkovi„ Maléřovi, Jardo-
vi Nečasovi, elektrikářům Efovi, Žížňáko-
vi a Kubešovi, Daně Potschové, Macce 
Schwarzové a jejím kuchařkám.

Jak bylo již kdysi předesláno. Vše 
špatné a hnusné si na tuto akci nikdo 
nenese a z ní si nikdo snad ani nedone-
se. Tohle by nás mrzelo. Použiji jedno 
dlouhé sousloví a také se tímto rozlou-
čím za celý memoriál se IV. ročníkem: 
„Jakékoliv zlo, jež v sobě máme, odkud 
se bere? Jak se vkrádá na svět? Z jakých 
semen, z jakých kořenů vyrůstá? Kdo to 
působí? Kdo nás šálí pohledem na to, 
co jsme možná někdy znali? Bude mít 
Země z  našeho zla prospěch? Pomů-
že to více trávě růst nebo slunci svítit? 
Možná mají lidé jednu velkou duši, jíž 
je každý součástí a všechny tváře patří 
témuž člověku, jednomu velkému já. 
Nebo snad jednomu velkému MY?!?“ 
Tak se mějte všichni hezky a nekráčejte 
sami. Každý, kdo hledá krásu sám, může 

skončit jako uhlí vytažené z ohně. 
A snad za rok opět navi....

Za tým Memoriálu You will never walk 
alone - A.Chuděj

Již pošesté (potřetí se spaním) uspo-
řádalo občanské sdružení Oderské Trio 
„Prázdninový kemp oderských nadě-
jí“ spojený s  prázdninovým týdnem 
sportu. 33 dětí ve věku od 6 do 15 let 
v třetím srpnovém týdnu spalo ve stanu 
a soutěžilo v různých sportovních disci-
plínách. Denní program byl rozčleněn 
do tří hlavních částí, dopoledne pro-
bíhaly disciplíny prázdninového týdne 
sportu, odpoledne různé ukázky netra-
dičních sportů  a ukázky z jiných odvět-
ví a večer následovaly motivační bese-
dy s významnými sportovci z nejbližší-
ho okolí. A tak jsme mohli na stadiónu 
v  Odrách přivítat například maminku 
a tatínka v  současnosti nejslavnější 
sportovkyně okolí Petry Kvitové, mla-
dou naději naší atletiky, oštěpařku Na-
tálku Durčákovou, která má před sebou 
určitě velkou budoucnost, dále mezi 
oderské naděje zavítal nejznámější 

dálkový běžec a držitel mnoha rekordů 
zapsaných v  Guinnesově knize rekor-
dů, sportovec, který absolvoval již 200 
maratonů, pan Karel Ligocký. Odpoled-
ne jsme se seznámili s  frisbee golfem, 
baseballem, shlédli ukázky výcviku psů 
či absolvovali orientační závod v areálu. 

V pátek jsme kemp zakončili slavnost-
ním vyhodnocením za přítomnosti ro-
dičů, společně jsme kemp zhodnotili 
a pochutnali si na grilovaných dobro-
tách. Krásné ceny a trička s  nápisem 
„Kemp oderských nadějí 2014“, logem 
občanského sdružení a logem města 
Odry pak získali úplně všichni. 

Akci podpořilo  grantovými prostřed-
ky město Odry.  

Na tomto místě bychom rádi poděko-
vali dalším lidem či organizacím: týmu 
odvážných, tj. Vlastimilu Floríkovi, Ríšo-
vi Blaževičovi, Janu Axmannovi, Láďovi 
Kučákovi, Kubovi Zemanovi, Dušanovi 

Vahalíkovi, dále  TJ Odry – oddílu ko-
pané, stolního tenisu, kuželek, tenisu 
za propůjčení sportovišť, školní jídelně 
na ZŠ v  Odrách na Komenského ulici, 
paní Zdence Axmannové a Šárce Onh-
neiserové za přípravu skvělých snída-
ní a večeří, Gabči Krayzelové, Fanynce 
Třískové, Aleně Buczkové, dále Oderské 
městské společnosti, oddílu kopané, 
stolního tenisu, Karlu Horníčkovi, Mar-
tinu Olšinovi, Míšovi Javorovi, Marku 
Fojtíkovi, Lukáši Jedličkovi za ukázku 
frisbee golfu, kynologům ze Suchdolu, 
Mirkovi Dimiděnkovi, Marku Rigovi, Ro-
manu Olšinovi, Kubovi za fotky, Láďo-
vi Chodurovi za ukázku střelby z  luků, 
všem hostům z řad osobností, rodičům 
za pomoc při stavění stanu, maminkám 
za upečené buchty a dalším, na které 
bychom nechtěli zapomenout.

za Oderské Trio o.s.
 Jan Axmann a Radek Hendrych

Prázdninový kemp oderských nadějí
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Náš fotbalový oddíl prošel za poslední 
půlrok důležitými změnami. V první řadě 
byl na Valné hromadě TJ ODRY o.s v dub-
nu 2014 schválen nový výbor oddílu, s 
jehož složením se můžete seznámit na 
našich stránkách TJ Odry stránky oddílu 
kopané. Nový výbor si vypracoval kon-
cepci na tři roky, ve nichž bychom chtěli 
zlepšit plno věcí, které - žel bohu - po-
třebují trochu jiný přístup, než byl v mi-
nulých letech zvykem. V  prvé řadě jde 
hlavně o opravu stávajícího areálu, který 
hlavně v  kvalitě hracích ploch značně 
pokulhává za okolními sportovišti, a to 
i z řad okolních obcí. Nechceme spravit 
sportoviště jen pro uzavřenou skupinu 
oddílu, ale hlavně by kvalitní plochy 
mohly využívat i ostatní složky, jako 
např. školy, školky a spřátelené firmy 
(např. Semperflex - sportovní den firmy). 
I ostatní složky, jako Moravskoslezský 
fotbalový svaz, se na naší aktivitu tváři 
pozitivně. I on je už nyní velice nápo-
mocen v  podpoře některých progra-
mů, které budeme v následných letech 
moci získat z řad grantových programů. 
Máme i určitou koncepci na využití are-
álu pro týmy mládežnických lig, jako 
např. soustředění těchto týmů nebo me-
zinárodní přátelské utkání. Ale bohužel 
nás v tomto hodně brzdí již zmiňovaný 
katastrofální stav hracích ploch. Proto 
bychom chtěli i touto cestou vysvětlit, 
že nechceme po našem hlavním partne-
rovi, kterým je Město Odry, jen inkasovat 
peníze, ale zároveň s řadou menších ale 
významných sponzorů dát celý areál do 
lepšího stavu. Víme, že to bude dlouhá 
cesta, ale kdybychom se nepokusili toto 
změnit, tak by se bohužel Oderský fot-
bal nemohl pohnout někam do vyšších 
pater. A jen údržbu sportu bohužel jako 
nový výbor nechceme dělat. Cíle, které 
jsme si vytýčili, jsou sice náročné, ale ne 
nějak nereálné.

Dalším cílem našeho zájmu je výchova 
mládeže oddílu od přípravek po dorost. 
Víme, že v minulých letech se o tom více 
mluvilo, než se v praxi dělalo. My se chce-
me soustředit v prvé řadě na personální 
obsazení jednotlivých mládežnických 
kategorií. Bohužel jsme přišli o velice 
kvalitního trenéra, pana Hendrycha, kte-
rý si, doufám, vzal jen nějaké volno, aby 
se mohl víc věnovat dalším svým aktivi-
tám v rámci školy. Podařilo se nám zatím 
získat v  krátkém čase pomoc tří dalších 
bývalých i aktivních fotbalistů a do týmu 

přípravek posílí trenérské posty Zdeněk 
Lukáš, Zdeněk Hrabovský a Jarda Rybařík. 
V  mládeži chceme rozvinout spolupráci 
se Základní školou Komenská i Pohořská. 
Úvodní jednání, která proběhla, ukázala, 
že by se některé programy mohly povést. 
Chceme také pokračovat v  náborových 
programech nových talentů. První kolo 
už teď proběhlo, ale v  rámci prázdnin 
a dovolených jsme mohli zaznamenat 
jen minimální zájem. Nicméně budeme 
v  této aktivitě pokračovat a další nábor 
je připraven hned na úvod školního roku.

Mladí fotbalisté se mohou v  rám-
ci našeho oddílu těšit na programy, 
které jsou v  rámci zpestření činnosti 
připravené pro jednotlivé kategorie. 
Dne 15. 8. 2014 byl uskutečněn první 
z řady těchto programů, a to poznáva-
cí zájezd do Prahy na pozvání mistra 
ligy AC SPARTA PRAHA. Byl určen pro 
kategorii těch menších fotbalistů roč-
níků 2004, 2003, 2002, 2001 a 2000. 
Součástí tohoto zájezdu byl pobyt 
v  tréninkovém centru Sparty na Stra-
hově a jeden přípravný zápas s týmem 
AC Sparta ročník 2001. Utkání jsme 
sice prohráli 1 : 12, ale hrdinný výkon 
hlavně mladších fotbalistů ročníků 
2002, 2003 a mladších je velice mi-
lým příslibem do budoucnosti. Jediný 
náš gól vstřelil Patrik Vičánek, které-
ho jsme měli povoleného jako starší-
ho do týmu. Poté jsme se naobědvali 
přímo v tréninkovém centru. Chlapci si 
prošli Strahov a viděli, jaké podmínky 
pro výchovu mají mladí fotbalisté AC 
Sparta Praha. Následovalo asi 5 hod 
volna do večerního utkání ligy mezi 
týmy AC Sparta Praha  a FC Baník Os-

trava. V tomto čase jsme se s  naším 
fotbalovým potěrem prošli pěšky ze 
Strahova přes Petřín, Pražský hrad až 
na stadión Sparta na Letné, kde jsme 
se zúčastnili večerního utkání, které 
k  naší velké radosti vyhrál Moravský 
celek. Poté jsme v  nočních hodinách 
absolvovali úspěšně cestu domů. Bo-
hužel jsme nestihli připravené setkání 
s  personami A-mužstva Sparty - La-
fatou, Matějovským a Hušbauerem. 
Ale i tak si myslím, že jsme náročný 
program zvládli. Poděkování patří 
všem zúčastněným za disciplínu a 
plnění všech stanovených úkonů. Ten-
to pilotní projekt byl první, proto jsme 
z něj byli trochu nervózní, ale dopadl, 
myslím si, dobře. Další projekt, který je 
připravován se Spartou, je stáž tří na-
šich nových trenérů přípravky na 3-4 
dny u mužstev přípravky Sparty. Závě-
rem této první akce bych chtěl podě-
kovat především bratrům Zdeňkovi a 
Jardovi Bartoňovým, kteří mají lví po-
díl na tom, že se toto vůbec pro Oder-
ský fotbal podařilo uskutečnit. Získali 
jsme důležité kontakty a v neposlední 
řadě i materiální pomoc ze strany pr-
voligového týmu. Další programy jsou 
připravované s  týmy Sigmy Olomouc 
a FC Baník Ostrava. Myslíme si, že je 
to jedna z  cest, jak přitáhnout další 
mladé sportovce do našeho klubu. 

Do nové sezóny 2014/2015 vstupuje 
náš klub s řadou změn, o kterých si mů-
žete přečíst na našich webových strán-
kách. Ty budou vždy po každém fotba-
lovém víkendu aktualizovány.

Výbor fotbalového oddílu TJ ODRY

O činnosti  fotbalového oddílu
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Kalendář akcí v Odrách a okolí 
na září 2014 

Příjemné zážitky přejí pracovnice Městského informačního centra Odry.

7. 9. Pouť u Skály Panny Marie
12. 9. Pohádková cesta zámeckým 

parkem. Odpolední program pro děti.

Muzeum Oderska
19. 6. 2014 - 10. 1. 2015
Obstwald -  cesta Hrabětickým lesem
Út - So: 9.00 - 17.00

Městská galerie Odry
2. 9. - 30. 9. Letní tábor Hadinka 2014. 

Výstava fotografií

Mezinárodní varhanní festival
22. 9. od 19.00 hod.
2. varhanní koncert
Varhany: Ondřej Mucha (Prostějov)
18. 10. od 19.00 3. varhanní koncert

Program celého festivalu na str. 48

Sport
13. 9. Hasičské soutěže
v 9. 30 O pohár starosty SDH Odry
ve 13. 30 O putovní štít města Oder
27. 9. Oderská mlýnice ČS
Velký cyklozávod horských kol na 55 

km pro širokou veřejnost

Okolní města a obce
FULNEK
sobota 20. 9. od 13.00
Odpoledne s dechovkou 2014 – 

Moravanka Jana Slabáka, Fulnecká ka-
pela, Děrničanka. Sál MKC Fulnek. 

VÍTKOV
sobota 6. 9. 
Vítkovská padesátka – tradiční pod-

zimní akce, letos je připraveno pět tras, 
z toho dvě mají charakter vlastivědné-
ho výletu na zámek Raduň, zbývají tři 
individuální trasy jsou dlouhé 10, 21 a 
50 km a směřují k řece Odře. 

NOVÝ JIČÍN 
sobota 6. 9.   
Městská slavnost – Centrum města
pátek 19. 9. a sobota 20. 9.
Novojičínský jarmark, Mas. náměstí.
neděle 28. 9.
Svatováclavská vyjížď ka, start Ma-

sarykovo nám., 4. ročník Svatováclavské 
vyjížďky historických automobilů a mo-
tocyklů po hradech a zámcích v okolí.

Hrady a zámky
HRAD STARÝ JIČÍN
neděle 7. 9.  od 12.00 hodin. 
Sokolníci na hradě – ukázky sokol-

nictví, expozice dravců, zajímavé vy-
právění o životě dravců a šelem.

neděle 21. 9. od 13.00 hodin.
Den pejsků na hradě – veterinární 

poradna, stříhání drápků, čištění uší, 
prodej krmiv, oblečků a kosmetiky, agi-
lity, canisterapie, tanec se psem a j.

 sobota 27. 9. a 28.9. od 10.00 hodin
Burčákové hody – velké koštování 

pravého moravského burčáku, kančího 
guláše a jiných dobrot. 

HRAD HUKVALDY
sobota 27. 9. a neděle 28. 9. 
Svatováclavské slavnosti – ukonče-

ní sezóny, rytíři a jejich souboje, dobo-
vá živá hudba Subulcus.

HRAD HELFŠTÝN
sobota 6. 9. - Hradní kejkle
sobota 7. 9. Vstup do hradu zdarma
sobota 20. 9. Noční prohlídky.
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Program na září
Zájezd
Pátek 19. září 2014 
Donaha! (hole dupy) 
Odjezd od Dělnického domu v 17.00 hodin. Zájezd do Divadla Jiřího Myrona Ostrava. Vyprodáno.

Výtvarný kurz
Kurzy scrapbooku

Po úspěšné Velikonoční tvůrčí dílně jsme pro Vás ve spolupráci s paní Ludmilou Drozdkovou připravily kurzy scrapbooku. 
Kurzy budou probíhat v učebně č. 4 a budou trvat cca 3 hodiny, začátek v 16.00 hodin. Jsou vhodné pro dospělé a děti 
od10-ti let v doprovodu dospělé osoby.

Čtvrtek 25. 9. 2014 v 16.00 hodin: 1. část - Seznámení s technikou scrapbooking a cardmaking. Výroba jednoduchých 
předmětů - přání, záložky, bločky. Cena 400 Kč/osoba

Čtvrtek 30. 10. 2014 v 16.00 hodin: 2. část - Výroba kalendáře s fotografiemi, minialba nebo kuchařky. Cena 500 Kč/osoba
Čtvrtek 20. 11. 2014 v 16.00 hodin: 3. část - Dokončení kalendářů, alb a kuchařek. Výroba dárkových bloků.Cena 450 Kč/osoba

Informace z Dělnického domu
Ačkoliv byly prázdniny za polovinou, 

kultura v Dělnickém domě ani v srpnu 
neutichla. Na pátek 8. srpna jsme při-
pravili Rockový večer pod kaštany po-
skládaný z mladých kapel. Večer vypukl 
o půl osmé a během koncertu se na im-
provizovaném jevišti vystřídaly 4 kape-
ly. Moc děkujeme firmě VVM IPSO s.r.o. 
Fulnek - panu Münsterovi za finanční 
příspěvek na tento koncert, zvukařům 
pod vedením Danka Maleňáka, Tomáši 
Kubíčkovi za vybrání kapel a všem ka-
pelám a posluchačům za pohodový 

prázdninový večer. Atmosféru Vám nej-
lépe přiblíží fotky od Jindry Kunce, kte-
rému tímto také moc děkujeme.

17. září u nás bude opět hostovat Tě-
šínské divadlo s muzikálem Jedna noc 
na Karlštejně. Muzikál nastudoval Mi-
loslav Čížek a atmosféru venkovního 
představení Vám přiblížíme v  příštím 
čísle Zpravodaje. 

A na co se můžete těšit v září?
Ve čtvrtek 25. září od 16.00 hodin za-

čínáme s  Kurzy scrapbooku. Přijďte 
si vytvořit záložky, přáníčka, bločky, 
kalendáře, kuchařky, rámečky a spous-
tu dalších věcí pod vedením Ludmily 
Drozdkové. Nemusíte chodit na všech-
ny kurzy, stačí si vybrat a přihlásit se. 
Počet účastníků je omezen.

V neděli 28. září v 10.00 hodin začíná-
me dětským divadelním představením 
O vlku a kůzlátkách. Je to veselá po-
hádka se spoustou písniček, kterou při-
vezou herci Slezského divadla v Opavě. 
Hned v pondělí 29. září od 18.00 hodin 
jsme pro Vás připravili hudební pro-
gram Květy paní Operety a pokračuje-
me v pátek 3. října v 19.00 hodin dospě-
lým divadelním představením DARDA, 
které nastudovalo Divadlo Na Jezerce 
Praha. Toto představení rozhodně stojí 
za návštěvu. Už pro jadrné ale kouzelné 
vykreslení postaviček – Helenky Souč-
kové v podání Báry Hrzánové a Molové 
v podání Lenky Vlasákové. Je to poho-
dové vyprávění o lidech žijících dnes, a 
tedy v nijak zvlášť potěšující epoše.

Těšíme se na Vás.
Zaměstnanci Dělnického domu
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Dětské divadelní představení, první předplatitelské i pro veřejnost 
Neděle 28. září 2014 v 10.00 hodin
O vlku a kůzlátkách

Veselá pohádka se spoustou písniček potěší všechny malé i velké diváky. Poučný 
příběh vypráví o tom, jak hladový vlk vyzrál na neposlušná kůzlátka, která zůstala 
sama doma – jak si nechal u kováře pilovat jazyk, aby měl hlásek jemný jako 
maminka koza, jak běžel k pekaři pro mouku, aby ho neprozradily černé tlapky 
– aby mu kůzlátka uvěřila a on je mohl všechna sníst. Naši hrdinové budou však 
přece jen trochu poslušnější a chytřejší.
Slezské divadlo Opava
Vstupné: 80 Kč děti,100 Kč dospělí 
Délka představení: 1 hod. 30 min. (1 přestávka)

Hudební program
Pondělí 29. září 2014 v 18.00 hodin
Květy paní Operety

Obsahem pestrého pořadu jsou nejkrásnější melodie a veselé scénky ze 
světových i českých operet. V programu zazní úryvky z operet Veselá vdova, 
Země úsměvů, Čardášová princezna, Hraběnka Marica a další.
Hrají a zpívají: Andrea Plachká, Zdeňka Mervová, Anna Sokolová, Ivo Melkus a 
Karel Smolka
 Klavírní doprovod: Nenko Slavov a Karel Holeš
Umělecká agentura Karel Smolka
Vstupné: 80 Kč

Divadelní představení, první předplatitelské  i pro veřejnost
Pátek 3. října 2014 v 19.00 hodin
Darda

Adaptace závěrečné části volné trilogie knih o Helence Součkové. Čas železnou oponou trhnul, takže žákyni a v téže h(n)
usákovské realitě dospívající gymnazistku Helenu potkáváme nyní jako vdanou ženu, matku dvou dětí. Ačkoli se dobové 
kulisy proměnily, na lepší svět to kupodivu zase nevypadá. Namísto krize normalizace je tu krize středního věku. A když už 
krize, tak pořádná. Přichází totiž jedna darda za druhou...
Hrají: Barbora Hrzánová, Lenka Vlasáková, Miluše Šplechtová, Petr Vacek, Jan Hrušínský, Michal Kern, Martin Sitta
Autor: Irena Dousková, Režie: Arnošt GOLDFLAM, Divadlo Na Jezerce Praha
Vstupné: 320 Kč předprodej, 350 Kč na místě
Divadelní představení, druhé předplatitelské i pro veřejnost
Pátek 10. října 2014 v 19.00 hodin
Tančírna
Režie: Hana Gregorová, Divadlo Radka Brzobohatého Praha
Vstupné: 300 Kč předprodej, 330 Kč na místě

Středa 22. října 2014 v 19.00 hodin
Módní přehlídka Připravujeme ji ve spolupráci s Tanečním klubem V prostoru  a Střední školou Odry

Show
Čtvrtek 23. října 2014 v 19.00 hodin
Screamers Vstupné: 240 Kč předprodej, 270 Kč na místě

Dětské divadelní představení, druhé předplatitelské i pro veřejnost 
Neděle 26. října 2014 v 10.00 hodin
O kocouru Mikešovi Vstupné: 70 Kč děti, 90 Kč dospělí

Sál a přísálí Dělnického domu
Pátek 5. prosince 2014 od 15.00 hodin
Vánoční tvůrčí dílna
Vstup zdarma, zaplatíte pouze vytvořené výrobky, materiál bude k dispozic

Program na říjen

Připravujeme na prosinec
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Program na září
Středa 17. 9. 2014 od 13.00 hod.

 Lego příběh 2   
Vstupné: 50 Kč, 110 min.

Příběh filmu, natočeného pomocí 
počítačové animace podle původního 
scénáře, sleduje osudy Emmeta, obyčej-
né, pravidel dbalé a dokonale průměr-
né mini-figurky LEGO, která je omylem 
považována za nejvýjimečnější osobu, 
která jediná může zachránit svět. Je od-
veden do společenstva cizinců, kteří se 
vydali na velkolepou výpravu…

Středa 17. 9. 2014 od 18.00 hod.

Babovřesky 2
 Vstupné: 50 Kč, 110  min. 

Letní komedie Zdeňka Trošky je 
úsměvným obrázkem ze života v sou-
časné vesnici a s nadhledem a kome-
diální nadsázkou, tak trochu v duchu 
Slunce, seno..., sleduje kupící se nedoro-
zumění a souhry náhod, které pořádně 
zamotají hlavu její obyvatelům.

Středa 24. 9. 2014  18.00 hod.
3 Dny na zabití

 Vstupné: 50 Kč, 117  min.

Ethan Renner celý život pracoval jako 
agent tajné služby. Byl jedním z nejlep-
ších. Nyní se rozhodl skončit a věnovat se 
tomu, co kvůli práci musel odsouvat na 
vedlejší kolej – své rodině. Vždy se totiž 
dokázal efektivněji postarat o nebezpeč-
né zločince než o svou dceru. Jeho man-
želka Christine odjíždí pracovně do Lon-
dýna a Ethan má poprvé sám na starost 
svou dospívající dceru Zoey. Netuší, že bý-
valý zaměstnavatel s ním má jiné plány...

Připravujeme na říjen 
8.10. Nymfomanka

Kinokavárna
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Využijte možnosti inzerce v Oderském zpravodaji
      celá strana	           1/2 strany            1/3 strany	        1/4 strany

Podklady k inzerci s objednávkou, ve které 
budou uvedeny fakturační údaje, požadovaná 
velikost a počet měsíců inzerce.

	

         3 000,- Kč	           1 500,- Kč	          1 000,- Kč	         750,- Kč	 Maloplošná inzerce: 1 cm2 = 8,- Kč

Kdy: sobota 20. září v 19.00 h.  
Kde: sborový dům Evangelické církve v Odrách, 1. máje 63   
Vstupné: 50,- Kč         

Katovna v Odrách
otevírací doba

středa  a  sobota:
květen – září 	 9.00 - 12.00	 13.00 - 17.00  říjen – duben	9.00 - 12.00 	 13.00 - 16.00

Provádíme komentované prohlídky Katovny, husitské 
bašty a malého okruhu středu města. 

Mimořádně lze prohlídky uskutečnit i mimo výše uve-
dené termíny pro organizované skupiny 

po dohodě na tel. 737 704 873

Historicko vlastivědný spolek Odry
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Zaměstnanec do nepřetržitého provozu gumárenské výroby
Požadavky na kandidáta:   vyučen, ve strojním oboru výhodou, zdravotně způsobilý pro práci v gumárenské výrobě.

Osobní pohovory se zájemci o nabízené pracovní místo se konají každý čtvrtek na personálním útvaru v 
době: 8.00 - 10.00 hodin.
Tel :  556 763 216,  Fax: 556 763 367. E-mail: Monika.Solnicka@semperitgroup.com.

Technické a administrativní pozice:

Volná pracovní místa
Dělnické pracovní pozice:
Semperflex Optimit, s.r.o.

Technik kvality (Quality manager)

Požadavky na kandidáta
•	 VŠ  technického směru (strojní mate-
riálové inženýrství, procesní inženýrství, 
management kvality)
•	 minimálně 2-5  leté zkušenosti na po-
zici ve výrobním procesu  (ved. výroby, 
technolog)
•	 zkušenosti v oblasti kvality výrobní 
společnosti výhodou
•	 znalost AJ na komunikativní úrovni 
(aktivně)
•	 PC uživatelská znalost (výhodou nad-
průměr), znalost SAP výhodou 
•	 znalost statistických metod

Mistr do nepřetržitého provozu

Požadavky na kandidáta
•	 SŠ vzdělání technického zaměření
•	 Praxe v oblasti řízení výrobního týmu 
podmínkou
•	 Znalost AJ, popř. NJ výhodou
•	 PC uživatelská znalost (Word, Excel, 
SAP-výhodou)
•	 Praktický, spolehlivý, důsledný
•	 Schopnost uvažovat globálně s důra-
zem na cíl výrobního procesu
•	 Schopnost vést kolektiv podřízených 
(přirozená autorita)
•	 Schopnost udržovat kvalitní prac. vztahy
•	 Možnost dojíždění na nepřetržitý provoz 

Nabízíme:
•	 pracovní uplatnění ve stabilní nadnárod-
ní společnosti
•	 zajímavé mzdové ohodnocení včetně mi-
mořádných bonusů
•	 podpora zaměstnancům v oblasti jejich 
dalšího  profesního vzdělávání, zejména 
jazykového
•	 možnost zahraničních  krátkodobých i 
dlouhodobých  pracovní pobytů

Přihlášky a strukturovaný 
životopis zasílejte  na adresu :
Semperflex Optimit s.r.o., Ing. 
Monika Solnická, personální útvar, 
Vítkovská 391, ODRY, 742 35

•	 Termín kurzu: 3. 11. – 20. 11. 2014 
závěrečná zkouška 27. 11. 2014
•	 Délka kurzu: 100 vyučovacích hodin je 
rozloženo do 13 pracovních dnů. Závěreč-
ná zkouška proběhne v jednom dni. 
•	 Místo konání kurzu: V Zátiší 810/1, 709 
00 Ostrava – Mariánské Hory
•	 Vstupní předpoklady: Ukončené stře-
doškolské vzdělání.

Nová možnost získat další kvalifikaci 
se občanům v Moravskoslezském kraji 
otvírá díky novému akreditovanému 
kurzu Marketing, který pořádá agen-
tura Rh+ marketing. Díky kurzu budou 
absolventi schopní pracovat na junior-
ských/asistentských pozicích marke-
tingových, komunikačních a reklam-
ních agentur nebo v  marketingových 
odděleních firem. 

Kurz je vhodný pro všechny, kteří chtě-
jí získat kvalifikaci v kreativním a atrak-
tivním oboru, pro nezaměstnané regis-
trované na úřadu práce, pro maminky 
po mateřské dovolené nebo pro absol-
venty středních a vysokých škol, kterým 
se nedaří najít uplatnění ve svém oboru. 

Pro uchazeče o zaměstnání registrova-
né na úřadu práce je možnost plného 
proplacení kurzovného formou zvo-
lené rekvalifikace. Běžná cena kurzu je 
22 000 Kč a je osvobozena od DPH.

•	 Kontaktní osoba, registrace: Mgr. Rad-
ka Hošková

tel.: +420 721 572 010, hoskova@rh-
plusmarketing.cz

www.rhplusmarketing.cz/rekvalifikacni-
-kurz-marketing/

Rekvalifikační kurz marketing

zpracování plechů na CNC strojích

přijme do pracovního poměru : 
 

SVÁŘEČE CO2 
dvousměnný provoz

úkolová mzda 
Bližší informace: 
VVM-IPSO s.r.o.,
Opavská 569, 742 45  Fulnek 
Tel.739322988  pan Patrik Dostál

Prodám zahradu nad sídlištěm Pod lesem
Prodám zahradu na parcele č. 1065/35 o velikosti 385 m2.

Cena dohodou (nejvyšší nabídka).

Kontaktní tel.: 603 500 299

sídl. Pod lesem
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PRAMOS, pobočka Ostrava, Výstavní 11/123, Ostrava-Vítkovice
telefon: 596 782 067, e-mail: ostrava@pramos.cz
více informací na www.pramos.cz

PRÁVĚ V ZÁŘÍ U NÁS...

Poradím Vám
s každou
střechou,
fasádou
a izolací
„�Je�to�jednoduché,�
přijedu�k�Vám,�
zaměřím�objekt,�
navrhnu�optimální�
řešení,�spočítám�cenu�
a�když�se�Vám�to�bude�
líbit,�rád�vše�dodám.“

Výrobky těchto 
partnerů u nás  

nakoupíte výhodněji

www.coleman.cz��� prodáváme i na internetu - http://e.coleman.cz

Váš poradce: Radek Šťastný, 
mobil: 725 675 657
OBCHODNÍ CENTRUM VSETÍN, 
Bobrky 478, 755 01 Vsetín, tel.: 571 499 630 
ředitel obchodního centra Ing. Jiří Kuňák, mobil: 725 675 725

Nejkvalitnější česká plechová
krytina se zárukou až 40 let!

Pouze v Colemanu
 za exkluzivní cenu

od 184 Kč/m2

(vč.DPH)

Jen v Colemanu nakoupíte kvalitní řezivo
a ještě ušetříte. Např. latě 40x60 mm, 
impregnované za nejlepší cenu na trhu. 
Exkluzivní cena 16 Kč/bm 
vč. DPH. Ihned k odběru! 
Dále v nabídce: 
prkna, hranoly, 
OSB desky, palubky

Odvaděč vody do sudu
Cena od 134 Kč/ks vč. DPH 
za odvaděč vody pozinkovaný 80mm
Pouze pro držitele věrnostních karet
cena od 127 Kč/ks vč. DPH.

V nabídce i jiné průměry a materiály
(lakovaný pozink, měď, titanzinek, hliník)

Nakupte u Colemanu a zapojte se do 
soutěže Smršť výher. Jen Coleman
Vám vrátí za Vaše nákupy zpět
až 20.000 Kč. Jen v Colemanu 
vyhrává každý zákazník.

Za své nákupy získáváte body 
- COLY a za ty můžete u nás 
nakoupit zdarma materiál z naší nabídky.



Inzerce44
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JSEM TU S VÁMI,
JSEM TU PRO VÁS.

KOALICE KDU-ČSL A STRANY 
ZELENÝCH S PODPOROU PIRÁTŮ

www.seitlova.cz www.facebook.com/jitka.seitlova 
RNDr. Jitka Seitlová

kandidátka do Senátu Parlamentu ČR

Vážení a milí občané města Odry, 
přála bych si, abychom se stali úspěšnou zemí, kde žijí 
spokojení lidé a náš region a vaše město bylo přízni-
vým a atraktivním místem pro život.

Předpokladem obnovení důvěry ve společnosti je po-
dle mého názoru účinná ochrana osob před nespra-
vedlností a nepoctivostí, potlačení korupce, prosazení 
principu osobní odpovědnosti stejně jako úcty k jed-
notlivému člověku. Vše by mělo platit od  nejvyšších 
pater státu až po  každodenní život občana, na  úřa-
dech, v bankách, v prodejních řetězcích nebo zdravot-
ních zařízeních.

Šest let jsem jako zástupkyně ombudsmana hájila 
osoby před nezákonným a  nesprávným postupem 
úřadů. Vím proto, že musíme učinit ještě mnoho, aby 
zákony byly spravedlivé pro všechny a byla zajištěna 
dostupná a účinná vymahatelnost práva. 

Řadu minulých let jsem s vámi prožívala mnoho vašich 
životních příběhů a proměn vašeho města. S radostí ví-
tám každou příznivou změnu v jeho ulicích a osudech 
lidí. Spolu s vámi přemýšlím jak napravit slabá místa.

Dobudování dálnice nepřineslo očekávané zklidně-
ní ulic Oder od tranzitní a těžké dopravy. Pojďme se 
společně zasadit o projekt nového silničního průjez-
du podél řeky Odry. Skutečnou regionální podporou 
podnikání a zaměstnanosti lze eliminovat nedostatek 
pracovních míst. Zasadím se proto o  zjednodušení 
administrativy evropských dotací, aby byly lépe vyu-
žitelné pro naše drobné a střední podnikatele. Chybí 
sociálně dostupné a kvalitní bydlení zejména pro mla-
dé rodiny a seniory, stejně jako fondy na úpravy a re-
konstrukce v menších městech a obcích. V Odrách jde 
např. o projekt přestavby bývalého kina. Realizace by 
umožnila koncentraci státní správy města do jednoho 
místa a  usnadnila občanům z  celé spádové oblasti 
Oderska kontakt s úřady.

Udělejme vše pro ekonomický rozvoj a podporu ro-
zumných investic do našeho regionu, čisté a zdravé 
prostředí a  zachování jeho přírodních a  kulturních 
cenností.

Věřím, že společně můžeme dosáhnout zlepšení. 
Dovoluji si proto obrátit se na  Vás s  žádostí 
o podporu v senátních volbách 10. – 11. října 2014. 

Jitka Seitlová 
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Přírodní zajímavosti Oderska

Pomůcka: ECO, AKUT, OZERO, CIA
Tajenky z minulého čísla: 1. od května do června, 2. doktrína signatur

Autor: Lubomír Rýpar

(1. tajenka) je vytrvalá bylina, 15–60 cm vysoká, s až 7 cm dlouhým květenstvím a nachově růžovými květy. Kvete v červnu 
a červenci, (2. tajenka). Roste zejména na vlhkých až mokrých loukách, na okrajích rašelinišť, nalézt ho však můžeme i na 
sušších loukách, ve světlých lesích nebo také například v porostech kosodřevin. Na území naší republiky byl dříve rozšířen 
velmi hojně, až na pár výjimek, které tvořily zejména výrazně suché a teplé oblasti. V dnešní době je však k vidění velmi málo, 
a to především v horských oblastech, které nejsou tolik zasažené zemědělstvím a průmyslem. Nejhojnější je například v Bes-
kydech. Na Odersku jej můžeme vidět u Jakubčovic nad Odrou.
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Dne 16. 9. 2014 tomu bude pět let, 
kdy nás po dlouhé nemoci navždy 

opustil náš milý kolega, kamarád, uči-
tel a zástupce ředitele

Mgr. Tomáš Strnad
Vzpomínají přátelé a spolupracovníci 

ZŠ Pohořská

„Není smrti tam, kde byl celý život vyplněn 
prací, láskou a obětavostí“

Dne 10. 8. 2014 nás opustil náš 
drahý manžel, tatínek, dědeček, 

pradědeček,bratr, švagr, tchán a strýc, pan

Pavel Trač
Děkuji všem, kteří mé rodině projevili 

soustrast a všem, kteří mého manžela 
uctili tichou vzpomínkou! 

Manželka Jana.

„V životě jsou chvíle, na které se nezapomíná“

Dne 3. 9. 2014 uplyne 10 let od chvíle, 
kdy nás nečekaně opustil můj manžel 

a náš táta a dědeček pan

Vlastimil Novák
Kdo jste ho znali a měli rádi,

 vzpomeňte s námi

Manželka Ivana, dcery Radka a Jana, 
syn Daniel  s přítelkyní a dětmi 

Michalkou a Daliborem

Společenská kronika
Jubilanti - září 2014

60 let
Belha Jindřich
Klesl Karel
Maliňák Petr
Mošnerová Svatava
Olšar Milan
Šván Jaroslav
Vlčková Viera

65 let
Balážová Viera
Dimiděnko Miroslav
Chrenková Hana
Klesla Miroslav
Kozel Václav
Kremling Václav
Ševčík Rudolf
Vala Jan
Vašutová Marie
Večeřa Rostislav
Veselá Ludmila
Vidlák Miroslav

70 let
Matúšů Anna

75 let
Halušková Margita
Polášková Zdenka
Smetanová Jaroslava

80 let 
Maléř Václav

85 let 
Juříčková Pelagia
Temelová Marie

90 let
Klezlová Miluška
Petrusková Anna

95 let
Homolová Elfrida

Vzpomínáme
„Kdo byl milován, není zapomenut“

Narození
Rodiče narozených dětí, kteří 

mají zájem být pozváni na vítání 
občánků, ať se přihlásí na matrice 
Městského úřadu osobně nebo 
telefonicky na 556 768 171.

Důležitá 
informace

Upozorňujeme občany, kteří ne-
chtějí být jmenovitě uváděni ve spo-
lečenské kronice, aby se s tímto poža-
davkem obrátili na pracovnici matri-
ky MěÚ Odry.

Evidence obyvatel nemá k dispo-
zici údaje o akademických titulech 
občanů, proto žádáme ty, kteří je 
chtějí mít u jména uváděny, aby 
tuto informaci předali pracovnici 
matriky MěÚ Odry.




